Table des matieres

1. INEFOAUCTION ..ottt s s s e s nnas 5
Etape 1 - Préparation du kit de MiSe & NIVEAU ..creecereeseesesssssssssssssssssssssssssssssssssns 6
Etape 2 - Procurez-vous |es OutilS NECESSAINES .vrwrrereeseserserserssesessessessessessessessessenns 7
Etape 3 - GUIAE ES BLIGUETEES  oueeeereereeeresesesressesessesessesesessessssessessssesessssesseseasessasense 8
Etape 4 - Sachet de pieces de reChaNGE ....oeeceereseessesesssssssssessssssssssssssssssssssesns 8
Etape 5 - Pieces imprimeées - impression SOI-MEME  uuweeeeeerereeseesessessssssessesseanes 9
Etape 6 - Pieces imprimables - Bloc d'alimentation argenté vers noir ... 10
Etape 7 - Post-traitement des pieces iMPriMEES ....ueeeresessesssressssssssssssssseanes 11
Etape 8 - NOUS SOMMES |2 POUT VOUS | ..ereureureeeesessessesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssees 12
Etape 9 - Astuce de pro : inSertion des ECroUS .....umesesssssssessssssesssssssssessssanes 13
Etape 10 - Voir les images en haute réSolUtion ......eeeeeseeesessesssssessssssssessssnes 14
Etape 11 - Important : Protection des composants électroniqUES ......eeeeeeereereen. 15
E1APE 12 - RECOMPENSEZ-VOUS  wreureereereereesesessessessessessesssassssssssssssssssssssssssessensessessessenses 16
Etape 13 - Comment réussir 'asseMbBIAge  ..oeecesersessesseesssssssessesssssssssssesssssssseaes 17
Etape 14 - Préparez VOIre DUIEAU .oeieeceeereereeseeseeseeseeseeseesessssssssssssssssssssssesssssesseases 18

2. Verification des PIECES ...t ssssses s ssssssasassesenes 19
Etape 1 = INTrO0UCHION wovvereceerseeseesessessessessessessessessessessssssssssssssessssssassassassassassassassassaseas 20
Etape 2 - Préparation de I'iMprimante ......o.oceeecesssssessssssssssssssssssssssssssssssanes 21
Etape 3 - Inspection du plateau ChaUFFANT weweereecerereeeereeeeseseeeeesesesessesesessessesesees 22
Etape 4 - Inspection de la surface du plateau chauffant ......oeeceeeeseeeseeenens 22
Etape 5 - Inspection des tiges liSSes SUI I'aXE X wuueureecereessesessessssssssssssesesssasens 23
Etape 6 - Inspection des tiges liSSes SUF 'aX€ Y .uueecceeeresesresesssssesssssssssssssssessees 24
Etape 7 - Inspection du cade de I'imprimante .......ceeeeeeeeesssssssssssssssssssssssssnns 24
Etape 8 - Pour les nouveaux utilisateurs de bloc d'alimentation noir ............ 25
Etape 9 - Puis-je oUVIr 1€ Haribo ? .ececeeeceesesessesssesssssssssssssssssssssssssssssssassasens 25
Etape 10 - COMMENGCONS  ourrveeerereresessessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssasssssssssasssssssssans 26

3. Démontage de I'imprimante ... 27
Etape 1- DECONNEXiON dES CADIES uuuiuiceeeeereesissssssessssssssssssssssssssessessssssssssssssssasens 28
Etape 2 - Retrait du boitier de '6lECtIONIGUE weurerereeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseesesseesessessensensenses 28
Etape 3 - Retrait de I'EINSY-GO0r ..wueecueeeseseesessssssesssssssssssssssssssssssssssssssassssssessasssnns 29
Etape 4 - Retrait du plateau Chauffant .......ooceecseseessessessssessssssssessssssssssasees 29
Etape 5 - Retrait du cache-cable du plateau chauffant ......oooeeeeeseeseesessesssesens 30
Etape 6 - Libération du systéme de gestion des CAbIES ....orerererereerenessesseneanens 30
Etape 7 - Déconnexion des cables du LCD ..ueeueeemersmesssssssessesssssssssssssssssessens 31
Etape 8 - Déconnexion des cables du bloc d'alimentation (bloc d'alimentation

0T 1 31
Etape 9 - Retrait de I'assemblage du LCD .....oeeeeeeeeeenessessesssssssssssssssssssssssseanes 32
Etape 10 - TOUJOUTS PAS A€ SUCTEIIES ? ueveeceseeresressessessessssssssssssssssssssassssasssssssassns 32
Etape 11 - RESUME ES PIECES wurrerrerrerrersesresressessessessessessessesssssesessssssasssssassasssssssssssses 33

4. Assemblage de [a XBUddy ........oeereeeercreseescsercsesesesessssesesessesssessessssesessnens 34
Etape 1 - Outils Nécessaires pour C& ChaPItre ..eoeeesessesesssssssssssssssssssssssees 35
Etape 2 - Boitier de la xBuddy : préparation des PiECES |. mmmmmmmreesreerssrssesersennes 35
Etape 3 - Boitier de la xBuddy : préparation des pieces Il. omeerrereereeesesseeseens 36
Etape 4 - Insertion des 6Crous MBNES ...eceeeessesssssssssssssssssessssssssssssssssssessanes 36
Etape 5 - Montage du boitier de 1a XBUAdY ....ccueceeeeeeeeesessessseesseesssesssssssesasessssssness 37
Etape 6 - Montage du boitier de 1a XBUAAY ..veeeeereeresesesesesesssssessssssssssssenes 38
Etape 7 - Montage du boitier de [a XBUAdY ....o.eeeeeeseeesessssessresesesssssssssssssssssssssans 38
Etape 8 - Application des pads therMIQUES ..weeeceriseeeeessesresessssessessssssssssssssans 39
Etape 9 - Montage de [a carte XBUddy .....oecceeeeeescesssssesssssssssssssssssssssesssssessasens 39

Etape 10 - Fixation des COIlIErs de SEITAgE ...ummrssessesssssssssessssssssssssssssssssanes 40



Yo T I A I V4] oo R 41

Eape 12 - C'@St FiNi wurureeceeesessssiseesssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssssassssssassssssessessasssassanes 4
5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation ... 42

Etape 1 - Outils nécessaires pour ce Chapitre ...cccecererercerererserer s sessesseeaes 43
Etape 2 - Clips de cable : préparation des pi€Ces .....umnmmmennsssessssssssessnsanes 43
Etape 3 - Installation des clips de CADIE ....vvcrrcriirrrrrrer e 44
Etape 4 - Installation des clips de CAbIe ....irrrccrrcr e 44
Etape 5 - Assemblage du xLCD : préparation des pieCes ......ummeresressesresrenns 45
Etape 6 - Assemblage du xLCD : preparation des pieces (partie 2) ....counreunees 45
Etape 7 - Montage du xLCD : insertion des €Crous Carrés .......mmmsnessssnes 46
Etape 8 - Installation de I'autocollant XRefleCtor .....rcrcrcrcrer e 46
Etape 9 - Assemblage du XLCD-support-right ...ccrcrrverserrseseeessesessesesesennens 47
Etape 10 - Installation du PE FasSton ...ccceccrccrersircessessssssessesssesssssssssssssssssssssees 47
Etape 11 - Assemblage du XLCD-support-left ....cvrrvnnerrsesseersesssesesessennnns 48
Etape 12 - Cables du xLCD : préparation des pi€Ces ......mmmmmnmemsssssssessssanenns 48
Etape 13 - Connexion du cable PE : XLCD e 49
Etape 14 - Fixation du DOULON e 49
Etape 15 - Fixation de I'assemblage du XLCD .. 50
Etape 16 - Guidage du cable du XLCD .ttt 50
Etape 17 - Connexion du cable PE : xBUddY ..ot 51
Etape 18 - Bloc d'alimentation Noir vs Argenté ... 51
Etape 19 - Cables de bloc d'alimentation (bloc d'alimentation noir) : préparation
| @S PIECES i s 52
Etape 20 - Connexion du bloc d'alimentation (bloc d'alimentation noir) : cable PI;

.................................................................................................................................. 5
Etape 21 - Informations sur les cables d'alimentation (bloc d'alimentation noir)

.................................................................................................................................. 53
Etape 22 - Connexion du bloc d'alimentation (bloc d'alimentation noir) ........... 54
Etape 23 - Connexion du power panic (bloc d'alimentation noir) .......ccccecveeruee. 55
Etape 24 - Guidage du faisceau de cables d'alimentation (bloc d'alimentation

[ To X1 56
Etape 25 - Guidage du faisceau de cables d'alimentation (bloc d'alimentation

T 11 RS 57
Etape 26 - Connexion du cable du bloc d'alimentation (bloc d'alimentation noir) :
. préparation des PIECES . 57
Etape 27 - Guidage des cables du bloc d'alimentation (bloc d'alimentation noir) :
L CADIE PE e 58
Etape 28 - Connexion des cables du bloc d'alimentation (bloc d'alimentation
~N0Ir) 1 CADIE PE o 59
Etape 29 - Cable Bloc d'alimentation - PE (Bloc d'alimentation argenté) :

Préparation deS PIECES ..iviirisiierserississesesssssssesssssssssesssssassssesssssssssnssssssnsssnesnes 60
Etape 30 - Insertion de I'écrou M3nEs (Bloc d'alimentation argenté) ............... 60
Etape 31 - Guidage du cable PE (Bloc d'alimentation argente) .......ooveveereenee 61
Etape 32 - Connexion des cables PE (Bloc d'alimentation argenté) .........c....... 61
Etape 33 - Connexion du cable PE étendu (Bloc d'alimentation argenté) ......... 62

Etape 34 - Guidage du cable droit du moteur Z (Bloc d'alimentation argenté)

Etape 35 - Guidage du faisceau de cables d'alimentation (Bloc d'alimentation
0 AIGENTE) i ———————————————————— 63
Etape 36 - Guidage des cables d'alimentation (Bloc d'alimentation argenté)

Etape 37 - Cable étendu de Power Panic (Bloc d'alimentation argenté) :
. préparation des PIECES i 64
Etape 38 - Extension du cable de power panic (Bloc d'alimentation argenté)



Etape 40 - Connexion des cables du bloc d'alimentation (Bloc d'alimentation

CAIGENTE) e —————————————————————————— 65
Etape 41 - Connexion du cable de power panic (Bloc d'alimentation argenté)
.................................................................................................................................. 66
Etape 42 - Sécurisation des cables du bloc d'alimentation .....cccceeeeveeenrseecene 66
Etape 43 - Guidage du cable gauche du moteur Z ... 67
Etape 44 - Adaptateurs cables moteur : préparation des pi€ces ......uunmennenn. 67
Etape 45 - Connexion des adaptateurs de cable moteur ......oveeivcseescnsennne. 68
Etape 46 - Connexion des cables des MOtEUrs ... 68
Etape 47 - Connexion des cables du XLCD .. 69
Etape 48 - HaribO e 69
Etape 49 - C'eSt tOUL vt s 70
6. Mise a niveau du plateau chauffant ... 71
Etape 1 - Outils NECESSAIres POUr C& ChAPITIE ouereecereeerereeeereesesesreeeeseesesessessesessens 72
Etape 2 - Retrait de la thermistance du plateau chauffant ......ivviviccciccnnne 72
Etape 3 - Nouvelle thermistance du plateau chauffant : préparation des piéces .
.................................................................................................................................. 7
Etape 4 - Préparation du plateau chauffant et de la thermistance ... 73
Etape 5 - Recouvrement de la thermistance .......crcnccvscssnsnse e 74
Etape 6 - Fixation de la thermistance ... 74
Etape 7 - Assemblage des cables du plateau chauffant : préparation des piéces
.................................................................................................................................. 75
Etape 8 - Assemblage du cable du plateau chauffant (partie 1) .cccvceercerrcerennns 75
Etape 9 - Assemblage du céble du plateau chauffant (partie 2) ....cocvveereurenneee. 76
Etape 10 - Assemblage du cable du plateau chauffant (partie 3) ....cceeeerererenene 77
Etape 11 - Recouvrement des cables du plateau chauffant : préparation des
U PIBCES 78
Etape 12 - Assemblage du heatbed-cable-cover-bottom ... 78
Etape 13 - Assemblage du heatbed-cable-cover : filament de nylon .................. 79
Etape 14 - Assemblage du heatbed-cable-cover-bottom ..., 79
Etape 15 - Assemblage du heatbed-cable-cover-top ..vrcrvrcrervrcercercerceenes 80
Etape 16 - Enroulez |a gaine textile ... s ses s 80
Etape 17 - Installation des joints de dilatation : preparation des piéces ............. 81
Etape 18 - Preparation des joints de dilatation ... 81
Etape 19 - Installation des joints de dilatation ... 82
Etape 20 - Fixation du plateau chauffant : préparation des piéces ....cerverun.e. 82
Etape 21 - Fixation du plateau chauffant ... 83
Etape 22 - Serrage du plateau chauffant ......cccveerrreresrrceressesesesreressessesessessenes 83
Etape 23 - Heatbed-cable-holder : préparation des pi€Cces ......urnnvserrserens 84
Etape 24 - Guidage des cébles du plateau chauffant ... 84
Etape 25 - Recouvrement des cables du plateau chauffant ... 85
Etape 26 - Installation du module ESP : préparation des pieces .......uuenuenne. 85
Etape 27 - Installation du module ESP .. 86
Etape 28 - RECOMPENSEZ VOUS | ettt 86
Etape 29 - VOUS Y BLES PrESUUE errrerreereceeeeeereeeeesaesseraesaessesessessessessssessssssssesssssenses 87
7. Mise a niveau de I'eXtrud@ur ... ass e 88
Etape 1 - Outils nécessaires pour ce Chapitre ... 89
Etape 2 - Retrait du filament nylon . 89
Etape 3 - Nouveau filament nylon : préparation des pi€ces ......cmmesresssennens 90
Etape 4 - Coupe du filament NYIoN ..t 90
Etape 5 - INSertion du NYION s 91
Etape 6 - Gainage du faisceau de CabIES ... 91
Etape 7 - Guidage du faisceau de Cables ... 92
Etape 8 - Ext-cable-holder : préparation des PiECES .....mmmmrmmmeesmssssssessssssesens 92

Etape 9 - Fixation du Ext-Cable-holder ....eceeeeesesssesessssssssssssssssssssssssasesnns 93



Etape 10 - Assemblage du Ext-Cable-holder ...eeeeeecessessessssesssssesssssessessessens 93

Etape 11 - Fixation du faisceau de cables de l'extrudeur ......oeoerrcerccrceserseennne 94
Etape 12 - Connexion du cable du moteur X s 94
Etape 13 - Céble adaptateur de la MK3.5 : préparation des pieces ... 95
Etape 14 - Connexion du cable adaptateur de la MK3.5 (partie 1) ..oeveverennnee 95
Etape 15 - Connexion du cable adaptateur de la MK3.5 (partie 2) ...oovervesnennes 96
Etape 16 - Connexion du céble adaptateur de la MK3.5 (partie 3) ...covevvenennas 96
Etape 17 - Connexion du cable adaptateur de la MK3.5 (partie 4) ...coveriennennes 97
Etape 18 - Vérifiez toutes les connexions une fois de plus ! oo 97
Etape 19 - Capot de la xBuddy : préparation des pieCes ......ummmerrerressesrennns 98
Etape 20 - Recouvrement du boitier de la xBuddy ....oouereennennenernsensesnisnesessninnes 98
Etape 21 - Recouvrement du boitier de la xBuddy ..o 99
Etape 22 - Etiquettes : préparation des PIECES ... 99
Etape 23 - Mise a niveau de I'étiquette de sécurite (facultatif) ....cvveirerrrnennes 100
Etape 24 - Autocollant du XLCD (facultatif) .....ccceecevrmrcescsnnseesserssssessesseesseeenes 100
Etape 25 - Autocollant du XLCD (fAaCURALIT) wuueeuuuumrenscesssssssssssssssssssssssssssssssssssees 101
Etape 26 - Etiquette de SN (0bligatoire) ... 101
Etape 27 - C'est I'heure des Haribo ! e 102
Etape 28 - Visserie restante ...t 102
Etape 29 - Bon travail | ...ttt r s 103
8. Controle avant lancement ... e 104
Etape1 - Manuel d'impression 3D .. ns 105
Etape 2 - Fixation de la plagque d'impression ....eceeceeerererereressessessesensenns 106
Etape 3 - Mise a jour du firmware (partie 1) ..ceccrcrr v e sesesens 106
Etape 4 - Mise a jour du firmware (Partie 2) ..eeeeeceecererrerrerrerrerrer s sereens 107
Etape 5 - Assistant - Démarrage du Selftest .....riicncnnsnsessse s 107
Etape 6 - Assistant - Calibration de la premiére couche ....ocverssescrsnnnne. 108
Etape 7 - Assistant - Calibration de la premiére couche .......oonensenncsiennennes 108
Etape 8 - Assistant terMing ... 109
Etape 9 - RECOMPENSEZ VOUS | ..ot sssssesssssssssessssnssanessssnssanessssnns 109
Etape 10 - Modéles 3D imprimables ......mssssssmsmssssssssssssssssssssssssssssssses 110
Etape 11 - PrusaSlicer pour 1a MK3.5 s 110
Etape 12 - PrusaLink et Prusa CONNECE ...iivvrvrcrrscre s s sesssssssesaes 11
Etape 13 - Imprimez votre premier MOARIE .....oeeeceeeeeesesressssssssessssssssssssssssssssaseas 11
Etape 14 - Base de CONNAISSANCES PrUSA .ueceecereereesesressesessessessssssssssssssasssssssssses 112
Etape 15 - RejOINGNEZ PriNtables | ...ececceeessesesesssssssssssssessssssssssssssssssssssesssans 112
Journal des modifications du manuel de la mise a niveau MK3.5 ............... 13
Etape 1 - HiStOriqUe des VEISIONS .uweececereeseeresresressessessessessesssssesssassassassssassassassassans 14



1. Introduction

MK3S+ > MK3.5

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



1. Introduction

ETAPE 1Préparation du kit de mise a niveau

@® Bienvenue dans notre guide étape par étape sur la mise a niveau de votre Original
Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers |'Original Prusa MK3.5.

& Important : Veuillez vous assurer que vous utilisez le bon manuel. Ceci est le
manuel d'assemblage de I'Original Prusa MK3.5.

@ Si vous assemblez I'Original Prusa MK3.5S, veuillez vous référer au manuel de
mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5S.

& Ce manuel de mise a niveau est destiné uniguement aux imprimantes MK3S et
MK3S+. La version MK3 n'est pas prise en charge.

@® Préparez le kit de mise a niveau recu de Prusa Research.

& ATTENTION : Avant de commencer a démonter I'imprimante, assurez-vous que
vous avez imprimé avec succes toutes les piéces requises pour la mise a niveau.

6 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5


https://help.prusa3d.com/fr/guide/1-introduction_771468
https://help.prusa3d.com/fr/guide/1-introduction_771468

1. Introduction

ETAPE 2 Procurez-vous les outils nécessaires

£
t [ 15mm|  20mm 25mm 3.0mm

Les outils requis pour la mise a niveau sont :
Pince a bec fin (1x)

Tournevis Philips (PH2) (1x)

Clé universelle (1x)

Clé Allen de 2,0 mm

Clé Allen de 2,5 mm

Clé Torx T10/T8

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5

T6

Tio




1. Introduction

ETAPE 3 Guide des éfiquettes

| PRUSA CHEATSHEET l
"

@® Toutes les boites et sachets contenant les piéces pour la construction sont
étiquetés.

® Les étiquettes incluent la liste du contenu et le nombre de piéces.

® Vous pouvez télécharger un Aide-mémoire avec des dessins de la visserie a

I'échelle 1:1 sur notre site prusa.io/cheatsheet-mk4. Imprimez-la a 100 %, ne la
redimensionnez pas, sinon cela ne fonctionnera pas.

@ Pour les vétérans de PRUSA : la visserie est divisée en sachets individuels selon son
type. Pas dans des emballages pour chaque chapitre, comme c'était le cas avec les
imprimantes précédentes.

ETAPE 4 Sachet de piéces de rechange

@® De lavisserie de rechange est
incluse dans chaque sachet de

e ——
visserie.
(D Alafin de ce manuel, vous
£ trouverez une liste utile
g @(M.Mbr.gpcs détaillant toute la visserie
vmf.aoaaa,i"i’"ﬂ_a\'ﬁ restant dans I'emballage. Cela

vous évitera de craindre qu'il
vous reste plus d'un élément de
visserie du méme type.

@® Ilyaunsachetavec des piéces de
rechange comme des pads
thermiques, des ressorts, etc.

8 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5


https://prusa.io/cheatsheet-mk4

1. Introduction

ETAPE 5 Piéces imprimées - impression soi-méme

AN

®

Print files L ALL PRINT FILES (7 MB)
© MK35.upgrade BLK PETG 0.2mm MK3S 7h2dm.gcode -
13MB

® pET 8 040mm =2 020mm B Prusa MK3/S/St
? @msm @eeig

[ Selest this G-code, y 5 as standalone p  Enclosure).

1 MK3.5 upgrade Enclosure BLK PETG 0.2mm MK3S_7h2im.gcode W
@ Pt Bosomm = 020mm B Prusa MK/S/S+ 13m8
¢ ©7h2im  &B83g  (Time and weight excluded from totals)
[ Select this G-code, if you plan to use your MK3.5 in Enclosure, with the xLCD mounted outside.
Model files © | L ALL MODEL FILES (2 MB)

Avant de commencer le démontage, vous devez imprimer toutes les piéces
nécessaires.

Les filaments (PETG) pour l'impression de toutes les piéces nécessaires sont inclus
dans le package de mise a niveau.

Les G-codes et fichiers STL sont disponibles sur notre site web :
prusa.io/printable-parts-mk35

Pour imprimer individuellement les piéces, il est recommandé d'utiliser PrusaSlicer
avec une hauteur de couche de 0,2 mm, un remplissage en mode GRID (grille) a
15%, et aucun support !

Avant l'installation de la mise a niveau MK3.5 dans votre Original Prusa
Enclosure, assurez-vous de télécharger et d'imprimer les supports xLCD
compatibles pour I'Enclosure.

@ Trouvez les fichiers G-code sur prusa.io/printable-parts-mk35.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 9


https://prusa.io/printable-parts-mk35
https://prusa.io/printable-parts-mk35

1. Introduction

ETAPE 6 Pieces imprimables - Bloc d'alimentation argenté vers noir

I = D Printables muessh s Comety G Bank G G e e
i

zzE ( :

zzZ 7 - ]

zzZ

zzZ

Zzz - a1 |
-~

ZZ72

s [rov— 3
zZ ] |

227 puil

ZZZ — .m

Z g

© Cette étape est destinée aux utilisateurs qui ont acheté le bloc d'alimentation noir
24V 240 W et souhaite remplacer un bloc d'alimentation argenté existant lors de la

mise a niveau.
@® Pour ce remplacement, les piéces suivantes doivent étre imprimées en plus :
@® PSU-cover (1x)

@ Téléchargez la piéce de la catégorie Mise a niveau du bloc d'alimentation
sur prusa.io/printable-parts-mk35

& Imprimez les piéces en suivant les réglages d'impression prescrits dans la
description sur Printables.com.

10 Mise a niveau de |'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5


https://www.printables.com/model/706515-mk35-printable-parts/

1. Introduction

ETAPE 7 Post-traitement des pieces imprimées

@® Certaines piéces peuvent nécessiter un post-traitement afin d'étre prétes pour
l'assemblage.

@® En général pour toutes les piéces imprimées (Nous n'utiliserons que quelques
piéce a titre d'exemple) :

Chaque trou pour une vis, un filament de nylon, etc. doit étre propre et exempt
de tout cheveux d'ange. S'il y a des restes de filament a l'intérieur du trou,
percez les trous a la main avec un foret de 3 mm. N'utilisez pas d'outils
électriques !

@® Tous les autres trous, par exemple pour les tiges lisses, doivent étre
parfaitement propres. S'il y a des résidus de filament a l'intérieur du trou,
utilisez un pistolet thermique pour les faire fondre.

@ La température optimale pour le pistolet thermique est de 250 °C (482 °F) et
soufflez sur les piéces a une distance de 10 a 15 cm (4 a 6 pouces).

® Vérifiez les trous des écrous carrés et hexagonaux. Il ne doit y avoir aucun
débris de filament a lI'intérieur.

@ Vérifiez la rectitude des piéces. Par exemple, en les placant sur une surface de
table propre. Les piéces tordues peuvent causer des problémes lors de
l'installation et de l'utilisation ultérieure de I'imprimante.

& Ne modifiez aucune piéce sauf indication contraire.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 1



1. Introduction

ETAPE 8 Nous sommes |3 pour vous !

®  SECUre DOt Parts WIth gruo SCrew 3XZ5.
Do not overtighten the screw! The grub
screw protrudes from the PG-ring after
tightening

Step13  Assembling the Nextruder idier

@ Insert the dler assembly between the
5. Nextruder assembly PG-ring andi the ex here i

© Apply a small amount of Prusa Lubricant
all around the PG-ring and PG-assembly

teeth.
. b scrow 3625
Do ot overtighten the screw! The grub @ Tip: apply a small amount of lubricant
screw protrudes from the PG-ring after to the tip of the zip tie and then

spread the lubricant over the gears.

© Apply a small amount of Prusa Lubricant ~
all around the PG-ring and PG-assembly
"

»

Using a paper towel, wipe off any excess
Iubricant on the front surfaces.

&

Write you comment here...

OWERED BY TINY

m"“” .

Chat now [w]

@® Perdu dans les instructions, vis manquante ou piéce imprimée fissurée ? Faites-le
nous savoir !

@® Vous pouvez nous contacter en utilisant les moyens suivants :
@ En utilisant les commentaires sous chaque étape.
® En utilisant notre chat en direct 24/7 sur help.prusa3d.com

@® Enécrivant un e-mail a info@prusa3d.com

12 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5


https://help.prusa3d.com/en
mailto:info@prusa3d.com

1. Introduction

ETAPE 9 Astuce de pro : insertion des écrous

@® Les piéces imprimées en 3D sont trés précises, cependant, il peut toujours y avoir
une tolérance dans la piéce imprimée et il en va de méme pour la taille de I'écrou.

@® Par conséquent, il peut arriver que I'écrou ne rentre pas facilement ou tombe.
Voyons comment résoudre ce probléme :

L'écrou ne rentre pas : utilisez une vis avec un filetage sur toute sa longueur
(typiguement : M3x10, M3x18) et vissez-la du coté opposé de l'ouverture. En
serrant la vis, I'écrou sera tiré dans son emplacement. Retirez ensuite la vis.

Option alternative : vous pouvez utiliser I'outil X-holder inclus dans
I'emballage. Insérez n'importe quelle vis (généralement : M3x10 ou M3x18) et
vissez I'écrou a fond sur la pointe du filetage. Poussez I'écrou dans la piéce
imprimée et retirez la vis avec le X-holder.

L'écrou tombe : Utilisez un morceau de ruban adhésif pour maintenir
temporairement I'écrou en place, dés que vous insérez la vis, vous pouvez
retirer le ruban adhésif. L'utilisation de colle n'est pas recommandée car elle
peut partiellement pénétrer dans le filetage et vous ne pourrez pas serrer la vis
correctement.

® Chaque fois que nous recommandons d'utiliser la "technique de tirage avec vis",
l'avatar de Joe vous le rappellera ;)

@ Les piéces des images sont utilisées a titre d'exemple.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 13



1. Introduction

ETAPE 10 Voir les images en haute résolution

@® Lorsque vous parcourez le guide sur
help.prusa3d.com, vous pouvez voir
les images originales en haute
résolution pour plus de clarté.

@® Passez simplement votre curseur
au-dessus de I'image et cliquez sur
le bouton Loupe ("Voir l'originale”)
dans le coin supérieur gauche.

14 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5


https://help.prusa3d.com

1. Introduction

ETAPE 11 Important : Profection des composants électroniques

& ATTENTION : Assurez-vous de protéger les composants électroniques contre les
décharges électrostatiques (ESD). Déballez toujours les composants électroniques
juste avant d'en avoir besoin !

@® Voici quelques conseils pour éviter d'endommager les composants électroniques

©® Conservez les composants électroniques a lI'intérieur de leur sac antistatique
jusgu'a ce que vous soyez invité a les installer.

Touchez toujours uniquement les c6tés de la carte lorsque vous la manipulez.
Evitez de toucher les composants en surface.

@® Avant de toucher I'électronique, utilisez n'importe quelle structure conductrice
(métallique) a proximité pour neutraliser I'éventuelle charge statique de vos
mains.

@® Soyeztrés prudent dans les piéces avec des tapis, qui sont souvent une source
d'énergie électrostatique.

@® Lesvétements en laine ou certains tissus synthétiques peuvent également
facilement accumuler de I'électricité statique. Il est plus slr de porter des
vétements en coton pour l'assemblage.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 15



1. Introduction

ETAPE 12 Récompensez-vous

AN

16

D'aprés les retours, la construction de I'imprimante MK3.5 est encore plus agréable
que la MK3S+. Cependant, vous devriez toujours vous faire plaisir pour chaque
chapitre terminé. Regardez dans la boite et trouvez un sac d'ours Haribo.

Le plus gros probléme d'aprés notre expérience (MK3S+, MK3S, MK3, MK2S, ...)
est une consommation d'ours insuffisante. Beaucoup d'entre vous n'avaient pas
assez de bonbons pour tous les chapitres, certains les ont méme tous mangés avant
de commencer !

Aprés des années de recherches scientifiques approfondies, nous sommes
parvenus a une solution => A la fin de chaque chapitre, il vous sera indiqué une
guantité précise d'oursons a consommer.

Manger une quantité incorrecte par rapport a celle prescrite dans le manuel peut
entrainer une augmentation soudaine de I'énergie. Veuillez consulter un
professionnel dans le magasin de bonbons le plus proche.

Cachez les Haribo pour le moment ! D'aprés notre expérience, un sachet de
bonbons sans surveillance disparaitra soudainement. Confirmé par de multiples cas
partout dans le monde.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



1. Introduction

ETAPE 13 Comment réussir l'assemblage

Step 25 Attaching the spacers

Insert two M3n nuts to the X-carriage-

back.

(@ Use the screw pulling technique,
From the opposite side, insert the M3x10
screw into the X-carriage-back. The

screw must protrude from the "front"
side of the part

Attach the spacer 10 mm on the M3x10
screw and tighten the screw. Note the
cutout of the same shape as the
spacer. It must fit perfectly and must
not rotate.

& 'S °%

& Pour réussir la mise a niveau, veuillez suivre ces étapes :

Lisez toujours toutes les instructions de I'étape en cours en premier, cela
vous aidera a comprendre ce que vous devez faire. Ne coupez pas ou ne
raccourcissez pas sauf si on vous le demande !!!

Ne suivez pas que les images ! Ce n'est pas suffisant, les instructions écrites
sont aussi bréves que possible. Lisez-les!

Lisez les commentaires des autres utilisateurs, ils sont une excellente source
d’idées. Nous les lisons aussi et, sur la base de vos commentaires, améliorons le
manuel et 'ensemble de I'assemblage.

Utilisez une force raisonnable, les piéces imprimées sont robustes, mais pas
incassables. Si un piéce ne semble pas adaptée, vérifiez votre approche une
seconde fois.

Le plus important : Profitez de I'assemblage, amusez-vous. Coopérez avec vos
enfants, amis ou conjoint(e).

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 17



1. Introduction

ETAPE 14 Préparez votre bureau

18

Rangez votre bureau ! Le rangement diminue la probabilité de perdre de petites
piéces.

Libérez votre espace de travail. Assurez-vous d'avoir suffisamment de place. Un
bel établi plat et rangé vous permettra d’obtenir les résultats que vous visez.

Que la lumiére soit ! Assurez-vous que vous étes dans un environnement bien
éclairé. Une autre lampe ou méme une lampe de poche supplémentaire vous sera
probablement utile.

Préparez quelque chose pour contenir les sachets en plastique et les matériaux
d'emballage retirés afin de pouvoir les recycler par la suite. Assurez-vous qu’aucune
piéce importante n'est jetée.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



2. Verification des pieces

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5

19



2. Vérification des pieces

ETAPE 1 Introduction

@® Certaines piéces de votre imprimante peuvent étre utilisées pour la mise a niveau, il
est indispensable de vérifier leur état avant de lancer la mise a niveau. Ce chapitre
vous guidera a travers l'inspection visuelle de toutes ces piéces. Si vous trouvez une
piéce en mauvais état, vous avez tout le temps d'en commander une nouvelle et de
continuer a utiliser I'imprimante entre-temps.

Ne démontez ou ne déconnectez rien avant d'y étre invité.

@ Les instructions suivantes utilisent Iimprimante MK3S+ comme exemple.
Certaines piéces peuvent étre légérement différentes des modéles précédents.

@® Toutes les piéces qui s'avérent en mauvais état lors de l'inspection peuvent étre
remplacées par des piéces neuves. Tout est disponible sur notre boutique en ligne.

@ Veuillez noter que vous devez étre connecté pour accéder a toutes les piéces.

20 Mise a niveau de |'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5


https://prusa3d.com

2. Vérification des pieces

ETAPE 2 Préparation de I'imprimante

@® Avant de commencer a manipuler I'imprimante, assurez-vous que :
® L'axe Z se trouve au moins au niveau supérieur du bloc d'alimentation.

@ Pour accéder au menu de mouvement de l'axe Z, vous pouvez utiliser le
raccourci rapide consistant & maintenir longuement le bouton (1 seconde), puis
a le tourner pour déplacer l'axe.

® Le filament est déchargé de I'extrudeur.
Le support de bobine est retiré de I'imprimante.

® Laplague d'impression est retirée du plateau chauffant.La plaque en acier
flexible est retirée du plateau chauffant.

@® L'imprimante est éteinte et le cable d'alimentation est débranché du bloc
d'alimentation.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 21



2. Vérification des pieces

ETAPE 3 Inspection du plateau chauffant

& La mise a niveau de la MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 est compatible avec le
plateau chauffant doté de cables d'alimentation vissés.

® Dudessous du plateau chauffant, regardez de plus prés le connecteur du plateau
chauffant et vérifiez quelle variante vous avez :

©® TROIS VIS alignées : plateau chauffant avec cables d'alimentation vissés. Cette
variante est compatible avec la mise a niveau.

@® UNE VIS : cables d'alimentation soudés. Cette variante n'est PAS compatible
avec la mise a niveau. Vous pouvez acheter une version compatible sur notre
boutique en ligne

ETAPE 4 Inspection de la surface du plateau chauffant

@® Inspectez soigneusement la surface du plateau chauffant. Si vous constatez des
rayures importantes (jusqu'a la couche de cuivre), pensez a la remplacer par une
nouvelle piéce.

22 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5


https://prusa3d.com

2. Vérification des pieces

ETAPE 5 Inspection des figes lisses sur l'axe X

@® Essuyez la saleté sur toute la longueur des tiges lisses avec un essuie-tout.

@® Inspectez soigneusement de preés la surface des tiges lisses.
©® Lasurface doit étre propre, lisse et sans corrosion.

@® Sivous constatez une rayure, de la corrosion ou une surface rugueuse, il est
fortement recommandé de la remplacer par une nouvelle piéce. Achetez une
nouvelle tige lisse de I'axe X (8x370 mm) sur notre boutique en ligne

® De méme, siles tiges lisses sont rayées ou le déplacement des roulements
sur les tiges n'est pas fluide (ils résistent vraiment), nous vous
recommandons de commander de nouveaux roulements LM8UU également.
Achetez de nouveaux roulements LM8UU sur notre boutique en ligne.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 23


https://www.prusa3d.com
https://www.prusa3d.com

2. Vérification des pieces

ETAPE 6 Inspection des tiges lisses sur l'axe Y

@® Essuyez la saleté sur toute la longueur des tiges lisses avec un essuie-tout.

@® Inspectez soigneusement de preés la surface des tiges lisses.

©® Lasurface doit étre propre, lisse et sans corrosion.

@® Sivous constatez une rayure, de la corrosion ou une surface rugueuse, il est
fortement recommandé de la remplacer par une nouvelle piéce. Achetez une
nouvelle tige lisse de I'axe Y (8x330 mm) sur notre boutique en ligne

® De méme, siles tiges lisses sont rayées ou le déplacement des roulements
sur les tiges n'est pas fluide (ils résistent vraiment), nous vous
recommandons de commander de nouveaux roulements LM8UU également.
Achetez de nouveaux roulements LM8UU sur notre boutique en ligne.

ETAPE 7 Inspection du cade de I'imprimante

Inspectez visuellement toutes les
piéces métalliques du cadre de
I'imprimante.

Il est fortement recommandé de
remplacer un cadre
mécaniquement endommagé (plié,
cassé) par un neuf. Toutes les
piéces sont disponibles sur notre
boutique en ligne.

Les rayures et éraflures n'ont
aucune importance pour la mise a
niveau. Dans ce cas, c'est a votre
discrétion de remplacer les piéces.

24 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5


https://www.prusa3d.com
https://www.prusa3d.com
https://prusa3d.com

2. Vérification des pieces

ETAPE 8 Pour les nouveaux utilisateurs de bloc d'alimentation noir

Si vous avez acheté le bloc
d'alimentation noir 24V 240W,
visitez le guide d'installation dédié
ici : Comment remplacer le bloc
d'alimentation sur les imprimantes
MKa3.

N'oubliez pas de revenir a ce
manuel par la suite.

ETAPE 9 Puis-je ouvrir les Haribo ?

& Gardez le sachet de Haribo fermé

pour le moment!

Cette dose d’énergie est
principalement destinée a
I'assemblage de I'imprimante.
Attendez jusqu'a ce que vous
soyez invité a l'ouvrir.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 25


https://help.prusa3d.com/fr/guide/how-to-replace-psu-on-mk3-printers_20152
https://help.prusa3d.com/fr/guide/how-to-replace-psu-on-mk3-printers_20152
https://help.prusa3d.com/fr/guide/how-to-replace-psu-on-mk3-printers_20152

2. Vérification des pieces

ETAPE 10 Commengons

@® Tout est vérifié ? Commencons
donc par démonter l'imprimante.
Passez au chapitre suivant.

26 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



3. Démontage de l'imprimante

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5

27



3. Démontage de l'imprimante

ETAPE 1 Déconnexion des cdbles

|
!
|

)

»
.
.
.
’
’
’
’
’
i

Jetez un ceil par l'arriére de I'imprimante.

Sur le boitier de I'électronique (Einsy base), dévissez la vis du milieu du boitier pour
ouvrir la porte.

Desserrez toutes les vis M3 des supports de cables du boitier.

Evitez de couper les cables !!!

Si certains cables sont fixés avec des colliers de serrage, coupez soigneusement
les colliers de serrage.

Débranchez tous les cables de la carte électronique EINSY.

® Certains cables sont dotés d'un loquet de sécurité sur le connecteur. Appuyez
sur le loquet avant de débrancher.

A I'aide du tournevis Philips, desserrez les 6 vis des bornes d'alimentation et faites
glisser tous les cables d'alimentation.

ETAPE 2 Refraif du boitier de I'électronique

28

Ky

-—
O
-
oy
=
-
=
-
=1
e
Loy

Desserrez la vis M3 au bas du boitier de I'électronique fixant le boitier imprimé au
cadre. Pas besoin de la retirer pour le moment.

Desserrez la vis M3 supérieure a l'intérieur du boitier. Poussez la clé Allen 2,5 a
travers I'ouverture d'aération la plus haute pour atteindre la vis.

Faites glisser le boitier vers la droite et retirez-le de I'imprimante.

Mise a niveau de |'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



3. Démontage de l'imprimante

ETAPE 3 Retrait de I'Einsy-door

Desserrez et retirez les quatre vis
M3 ainsi que I'einsy-door.

La plupart des photos suivantes
sont prises sur la derniére version
du cadre de I'imprimante. Le cadre
présente des évidements
hexagonaux sur sa face arriere. Ceci
est juste un élément de design. Le
dernier design de cadre est
fonctionnellement identique aux
précédents.

® Desserrez les neuf vis fixant le plateau chauffant et retirez le plateau chauffant de
l'imprimante.
Apreés avoir retiré le plateau chauffant, il y a neuf entretoises non fixées sur le Y-
carriage. Placez-les dans un endroit séparé pour éviter toute confusion avec des
piéces similaires. Vous n'aurez plus besoin de cette piéce.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 29



3. Démontage de l'imprimante

ETAPE 5 Retraif du cache-cdble du plateau chauffant

AN
®

REMARQUE : Si vous avez déja acheté un nouveau plateau chauffant, vous
pouvez ignorer le démontage de l'ancien et passer a I'étape suivante.

Cette piéce peut varier légérement dans le design du cache, 'emplacement des vis
et le nombre de vis.

Retirez les vis fixant le faisceau de cables.

Retirez la vis fixant le cache. Par le dessous, saisissez I'écrou M3nN du milieu avec
la pince tout en desserrant la vis.

Retirez le couvercle.

Desserrez les vis fixant les cables d'alimentation du plateau chauffant et retirez les
cables du plateau chauffant. Par le dessous, saisissez les écrous M3nN avec la
pince tout en desserrant les vis.

ETAPE 6 Libération du systéme de gestion des cébles

30

Placez I'imprimante sur son co6té droit (le coté avec le bloc d'alimentation)

A partir du haut, coupez les colliers de serrage qui fixent le faisceau de cables au
cadre.

Evitez de couper les cables !l!
Retournez l'imprimante sur son c6té gauche.

Vérifier I'état des cables moteur Y et Z. Si les colliers de serrage sont trop serrés
pendant une longue période, les cables risquent d'étre endommagés.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



3. Démontage de l'imprimante

ETAPE 7 Déconnexion des ctibles du LCD

4

® Retirez délicatement les deux cables LCD du profilé.
©® Débranchez les cables du LCD de I'assemblage du LCD.

ETAPE 8 Déconnexion des cdbles du bloc d'alimentation (bloc d'alimentation
noir)

@ Cette étape est destinée au bloc d'alimentation noir uniquement. Si vous
disposez du bloc d'alimentation argenté, ignorez cette étape.

Desserrez les vis M3 a l'intérieur du PSU-cover.

Retirez le PSU-cover de I'imprimante.

@® GARDEZle PSU-cover de c6té, vous aurez besoin de cette piéce pour la mise a
niveau MK3.5.

©® A laide du tournevis Philips, desserrez les quatre vis des bornes du bloc
d'alimentation et retirez les cables d'alimentation.

@® Débranchez le cable de power panic.

@ Le connecteur du power panic est doté d'un loquet de sécurité sur lequel il faut
appuyer avant de le débrancher.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 31



3. Démontage de l'imprimante

ETAPE 9 Retraif de l'assemblage du LCD

©® Desserrez les quatre vis M3 fixant
I'assemblage du LCD a
l'imprimante.

@® Retirez I'assemblage du LCD de
l'imprimante.

@® Veuillez ne pas encore ouvrir le
sac.

@® Mais vous vous rapprochez de votre
premiére dégustation ;).

32 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



3. Démontage de l'imprimante

ETAPE 11 Résumé des pieces

@® Nous avons maintenant fini de démonter I'imprimante. Voyons quelles piéces
seront utilisées dans les chapitres suivants.

@® Préparez les piéces suivantes pour les prochains chapitres :
@® Plateau chauffant MK52 24V (1x)
® PSU-cover (1x) pour le bloc d'alimentation noir uniquement
©® Corps de lI'imprimante MK3S / MK3S+ (1x)
@® Tous les piéces que vous avez imprimées pour la mise a niveau.

@ Conservez le cordon d'alimentation du bloc d'alimentation, la ou les plaques en
acier flexibles et le support de bobine pour utiliser I'imprimante.

& Vous n'aurez plus besoin des piéces non répertoriées pour la mise a niveau.
Gardez-les de coté pour éviter de les mélanger avec des piéces neuves.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5

33



4. Assemblage de la xBuddy

34 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



4. Assemblage de la xBuddy
ETAPE 10utils nécessaires pour ce chapitre

@® Pour ce chapitre, veuillez préparer

— o ® Clé Allen de 2,0 mm pour serrer les
/™ vis de blocage

® Clé Allen de 2,5 mm pour la plupart

des vis M3 de I'assemblage
Clé Allen de 3 mm pour les vis M5
7‘ //ﬂ utilisées sur le cadre

1.5mm 20mm 25mm 3.0mm 8 8

ETAPE 2 Boitier de la xBuddy : préparation des piéces I.

Ny 8 5
&S )
0 o N \,‘
LI / Y4
0 2 —
b

@® Pour les étapes suivantes, merci de préparer :
@® Boitier de la xBuddy (1x)
® Pad thermique 40x12x2.2 mm (1x) se trouve dans le sac "Buddy & Extruder

assembly” (Assemblage de la Buddy & de I'Extrudeur)

® Pad thermique 12x12x2,2 mm (2x) se trouve dans le sac "Buddy & Extruder
assembly” (Assemblage de la Buddy & de I'Extrudeur)

Vis M3x6 (9x)
Vis M3x10 (2x)
Ecrou M3nEs (2x)

@ La liste continue a I'étape suivante...

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 35



4. Assemblage de la xBuddy
ETAPE 3 Boitier de la xBuddy : préparation des pieces .

@® Pour les étapes suivantes, merci de préparer :
® Carte xBuddy (1x)

& Touchez toujours les cotés de la carte lorsque vous la manipulez. Evitez de
toucher les puces, les condensateurs et les autres composants électroniques.

® Collier de serrage (4x)
® X-holder (1x)

ETAPE 4 Insertion des écrous M3nEs

© Insérez I'écrou M3nEs dans le profilé court gauche (le c6té sans le bloc
d'alimentation). Insérez d'abord le coté avec le ressort (plague métallique).

® Poussez I'écrou entier a l'intérieur du profilé a l'aide de votre doigt.

Utilisez cette méthode pour les deux écrous M3nEs. La position exacte des écrous
n'a pas d'importance pour le moment.

36 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



4. Assemblage de la xBuddy

ETAPE 5 Montage du boitier de la xBuddy

@® Tournez I'imprimante de facon a ce que les profilés les plus courts sont tournés
vers vous.

@ La plupart des photos suivantes sont prises sur la derniére version du cadre de
l'imprimante. Le cadre présente des évidements hexagonaux sur sa face arriére.
Ceci est juste un élément de design. Le dernier design de cadre est
fonctionnellement identique aux précédents.

Insérez quatre vis M3x6 a l'arriére du cadre (cOté avec les extrusions les plus
courtes), afin qu'elles ressemblent a un motif rectangulaire. Serrez complétement
les vis dans le cadre pour nettoyer les filetages. Ensuite, desserrez les vis, en
laissant un espace d'au moins 3 mm entre la téte de vis et le cadre.

& Assurez-vous que vous utilisez les bons trous.

@® Insérez deux vis M3x10 dans les écrous M3nE dans le second profilé court.
Tournez-les seulement 3 a 4 fois a l'aide d'une clé Allen de 2,5 mm, juste pour que
les vis restent en place.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 37



4. Assemblage de la xBuddy

ETAPE 6 Montage du boitier de la xBuddy

©® Fixez le boitier de la xBuddy sur les vis M3x10 dans le profilé. Ne serrez pas les vis
pour le moment!

® Faites glisser le boitier de la xBuddy sur le cadre et fixez la boite aux 4 vis du cadre.
Les vis doivent s'insérer dans la partie supérieure du trou de "clé". Voir le détail.

ETAPE 7 Montage du boitier de la xBuddy

‘(\'\i‘\‘{\"\""‘\" SOSeSoRARRRR

S

SAERARAY
F- ]

. l-i\‘\‘\

©®
1O

® Serrez complétement les quatre vis M3x6 pour fixer le boitier de la xBuddy.

@ Soyez prudent lorsque vous serrez la vis supérieure "arriére". Utilisez le coté le
plus court de la clé Allen pour le serrage final.

® Serrez complétement les deux vis M3x10 dans les écrous M3nE.

38 Mise a niveau de |'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



4. Assemblage de la xBuddy
ETAPE 8 Application des pads thermiques

r |~

N\

@® Retirez la couche protectrice blanche de tous les pads thermiques.

& Touchez toujours les cotés de la carte électronique lorsque vous la
manipulez. Evitez de toucher les puces, les condensateurs et les autres
composants électroniques.

® Fixez les pads a l'arriére de la carte xBuddy. Il y a des marquages qui indiquent la
taille et les bonnes positions.

@ La surface sur laquelle les patins sont collés doit étre nettoyée de la graisse.
Cela garantira une meilleure adhérence.

& Pour la protection des composants électroniques de la carte, nous vous
recommandons fortement de placer la carte xBuddy sur le support souple. Vous
pouvez utiliser le paquet original en papier bulle de la xBuddy.

@ Retirez la couche protectrice bleue de tous les pads thermiques.

ETAPE 9 Montage de la carfe xBuddy

©® Pour un meilleur accés au boitier de la xBuddy, placez soigneusement le cadre sur
le coté avec le bloc d'alimentation.

Insérez la carte xBuddy dans le boitier de la xBuddy. Avant de la fixer
complétement, centrez les trous de la carte avec les trous (colonnes) dans le
boitier de la xBuddy

@® Fixez la position de la carte xBuddy en insérant cinq vis M3x6. Ne serrez pas
complétement les vis. Quelques tours suffisent pour l'instant.

& Mettez de coté votre instinct et laissez le trou en bas a droite vide.

@® Serrez complétement les cing vis. Mais trés soigneusement, sinon vous pourriez
endommager la carte électronique.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 39



4. Assemblage de la xBuddy

ETAPE 10 Fixation des colliers de serrage

©® Regardez de plus prés le boitier de la xBuddy. Il y a quatre perforations sur le boitier
meétallique.

@ Vous pouvez placer le cadre sur le coté du bloc d'alimentation pour un meilleur
acces au boitier xBuddy.

& Procédez trés prudemment. Faites attention a ne pas endommager les
connecteurs ou les condensateurs de la carte xBuddy.

Utilisez le X-holder comme guide pour le collier de serrage. Placez le X-holder
derriére la perforation la plus basse comme sur l'image. Passez le collier de serrage
a travers la saillie jusqu'au X-holder. Laissez dépasser de 3 a 5 cm le collier de
serrage de la perforation.

& Notez la bonne orientation du collier de serrage. Les dents du collier de serrage
doivent étre du coté visible.

® Utilisez cette procédure pour les quatre saillies.

® Remettez I'imprimante sur ses "pieds”.

40 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



4. Assemblage de la xBuddy

ETAPE 11 Haribo

& Ouvrez prudemment et silencieusement le sachet avec les bonbons Haribo. Un
haut niveau de bruit pourrait attirer les prédateurs a proximité !

Videz tout le contenu du sac sur une assiette propre et disposez-le selon I'image. La
couleur n'a pas beaucoup d'importance.

®

@ Le nombre total dans votre emballage peut varier [égérement. Toutefois, le nombre
exact est important. S'il manque des ours en gomme, rendez-vous immédiatement
dans votre magasin de bonbons le plus proche.

Mangez dix ours en gomme.

®
@ Saviez-vous que les ours en gomme ont été créés pour la premiére fois par un
fabricant de bonbons allemand nommé Hans Riegel dans les années 1920.

ETAPE 12 C'est fini

@® Le boitier de la xBuddy est
assemblé et monté avec succeés sur
I'imprimante.

@® Passons au prochain chapitre 5.
Assemblage du xLCD & du bloc
d'alimentation

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 41



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

42 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation
ETAPE 1 0utils nécessaires pour ce chapitre

N7 7

15mm - 20mm 25mm 3.0mm T8 T8 | I

Pour les étapes suivantes, merci de préparer :
® CléAllende 2,5 mm

Clé Allen de 3,0 mm pour la version bloc d'alimentation argenté

Pince a bec fin pour serrer et couper les colliers de serrage
® CléTorxT8/10

Tournevis cruciforme

ETAPE 2 Clips de cdble : préparation des pieces

@® Pour les étapes suivantes, merci
de préparer:

@® Clip des cables (6x)

L&
&(/L(L

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 43



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation
ETAPE 3 Installation des clips de cdble

® Tournez le cadre comme sur I'image et concentrez-vous sur la zone marquée.

Prenez I'un des clips des cables et accrochez le coté avec le clip dans la rainure
intérieure du profilé inférieur le plus long. Il y a un crochet sur la piéce, voir le détail.

Placez l'autre extrémité du clip sur la face inférieure du profilé.

@ Utilisez plus de force pour pousser sur la partie inférieure du clip des cables. Il doit
s'insérer dans la rainure et vous devez sentir un "clic".

ETAPE 4 Installation des clips de cdble

\

Installez trois clips sur le profilé long.

Installez un clip sur le profilé court.
Tournez le cadre, installez deux clips sur le deuxiéme profilé court.

® Remettez I'imprimante sur ses pieds.

44 Mise a niveau de |'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 5 Assemblage du XLCD : préparation des piéces : préparation des
pieces

@® Pour les étapes suivantes, merci
de préparer:

J @® xLCD (1x)

& Retirez le film protecteur de
I'écran du xLCD.

xLCD-cover (1x)
©® xLCD-support-left (1x)
XLCD-support-right (1x)

Ensemble d'autocollants xReflector
(1x)

@ La liste continue a I'étape suivante...

ETAPE 6 Assemblage du XLCD : préparation des piéces (partie 2) : préparation
des pieces (partie 2)

@® Vis M3x8 (4x)
® Ecrou M3nS (4x)
@® Faston PE 6.3x0.8 (1x)

@ Dans certaines étapes suivantes,
— vous remarquerez peut-étre des
& 0 o om photos du xLCD-cover avec des
.. graphiques imprimés (logo MK4,
O bouton de réinitialisation). En effet,
% nous avons utilisé les mémes
étapes et photos que les
instructions d'assemblage de la
MKA4.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 45



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation
ETAPE 7 Montage du XLCD : insertion des écrous carrés

@® Insérez deux écrous M3nS dans le
XLCD-support-left et le xLCD-
support-right.

@® Deécollez I'un des autocollants individuels de xReflector.

@ Si l'autocollant est endommageé lors du décollement, il y a un autocollant
supplémentaire dans I'emballage de rechange SPARE.

® Positionnez la bande autocollante du xReflector de maniére a ce qu'elle soit alignée
avec un coté et les deux bords de la « gouttiére » dans le xLCD-cover. Continuez a
poser la bande autocollante di xReflector vers I'autre coté de la gouttiére.

@® Appuyez complétement sur la bande autocollante du xReflector dans la gouttiére
pour qu'elle adhére au xLCD-cover.

46 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 9 Assemblage du xLCD-support-right

® Placez le xLCD-support-right sur I'USB-connector-side de la carte xLCD. Notez
gu'il y a un petit crochet qui entoure le circuit imprime.

@® Alignez le trou de la piéece en plastique avec le trou de la carte xLCD.
& Assurez-vous que le film protecteur est retiré de I'écran.

® Insérezle xLCD avec le xLCD-support-right toujours accroché dans le couvercle
xLCD-cover. Notez I'évidement pour le xLCD-support-right a droite dans le xLCD-
cover. Le support doit s'insérer parfaitement dans I'évidement.

@ Assurez-vous que le crochet sur le xLCD-support-right tient maintenant sur le
xLCD. Sinon, vous ne pourrez pas le joindre plus tard.

ETAPE 10 Installation du PE Faston

© Fixez le xLCD-support-right et la carte xLCD avec la vis M3x8.
@® Fixez le Faston PE sur le trou supérieur gauche du xLCD.

Orientez le Faston PE selon I'image. La partie pliée doit pointer vers la droite - vers
le symbole du triangle.

® Maintenez la position et fixer le Faston PE avec la vis M3x8.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 47



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 11 Assemblage du XLCD-support-left

® Fixez le support xLCD-support-left et alignez-le avec les deux trous de la carte.
Fixez les deux piéces ensemble avec deux vis M3x8.

ETAPE 12 Cdbles du xLCD : préparation des piéces

Pour les étapes suivantes, merci de préparer :
Cable PE 460/420 mm (1x)

Cable xLCD (1x)

xLCD-knob (1x)

Vis M3x10 (4x)

Vis M3x6 (1x)

Rondelle M3w (1x)

48 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 13 Connexion du cdble PE : XLCD

@® Connectez le cable du xLCD a la carte xLCD. Notez le loquet de sécurité sur le
connecteur du cable du xLCD. Il doit étre branché sur le coté du connecteur du
xLCD marqué du symbole triangulaire sur la carte.

& Assurez-vous que le cable du xLCD est connecté dans la méme orientation que
celle indiquée sur I'image. Sinon, votre écran ne fonctionnera pas

® PrenezI'extrémité du cable PE avec le connecteur carré. Faites glisser le connecteur
sur le Faston PE a fond.

ETAPE 14 Fixation du bouton

@® Fixez et poussez le xLCD-knob sur l'ergot de I'encodeur de la xLCD.

@ A noter qu'il y a une partie plate sur I'arbre du codeur. Il y a une géométrie a
I'intérieur du bouton qui doit s'aligner avec la partie plate pour bien asseoir le
bouton.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 49



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 15 Fixation de l'assemblage du XLCD

Il'y a quatre trous sur la plague avant du cadre de lI'imprimante. Insérez quatre vis
M3x10 dans chacune d'elles depuis le coté intérieur.

@® Fixez I'assemblage du xLCD sur la plague avant. Les vis doivent s'insérer dans les
ouvertures correspondantes de I'assemblage du xLCD.

® Guidez les cables du xLCD et PE sous la plague avant jusqu'au cadre.

Serrez les quatre vis.

ETAPE 16 Guidage du cdble du XLCD

@® Guidez tous les cables a travers les
clips pour cable situés a l'intérieur
du cadre.

@® Laissez I'extrémité du cable libre
pour l'instant.

50 Mise a niveau de |'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 17 Connexion du cdble PE : xBuddy

@® Fixez le connecteur du cable PE
(extrémité dédoublée) au trou de vis
inférieur droit du boitier de la
xBuddy. Fixez le cable avec la
rondelle M3w et la vis M3x6. Serrez
fermement la vis.

& Notez la bonne orientation du
connecteur PE.

® Guidez le cable PE afin qu'il
n'interfére pas avec le trou fileté
sous la carte xBuddy.

& Les instructions suivantes varient en fonction du type de votre bloc
d'alimentation !

@® Sélectionnez les instructions appropriées pour votre bloc d'alimentation avant
de continuer :

@® Bloc d'alimentation noir - passez a Cables du bloc d'alimentation (bloc
d'alimentation noir) : préparation des pieces et suivez les instructions.

® Bloc d'alimentation argenté - passez a Cable Bloc d'alimentation - PE (bloc
d'alimentation argenté) : préparation des piéces et suivez les instructions.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 51


https://help.prusa3d.com/fr/guide/5-xlcd-psu-assembly_617231#619876
https://help.prusa3d.com/fr/guide/5-xlcd-psu-assembly_617231#619876
https://help.prusa3d.com/fr/guide/5-xlcd-psu-assembly_617231#650148
https://help.prusa3d.com/fr/guide/5-xlcd-psu-assembly_617231#650148

5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 19 Cdbles de bloc d'alimentation (bloc d'alimentation noir) ; préparation
des pieces

Les étapes suivantes sont destinées au bloc d'alimentation noir uniqguement.
Pour les étapes suivantes, merci de préparer :

PSU-cover (1x) vous pouvez conserver l'ancien

Vis M3x10 (2x)

Cable d'alimentation de la xBuddy (2x)

O X W WO

Cable de power panic (1x)

Collier de serrage (3x)

ETAPE 20 Connexion du bloc d'alimentation (bloc d'alimentation noir) : cdble
PE : cGble PE

® Placez I'imprimante de maniére a avoir un acceés facile a la partie inférieure du bloc
d'alimentation.

©® Retirez la vis gauche du circuit imprimé du bloc d'alimentation. Notez qu'il y a une
rondelle sur la vis. Ne jetez pas la vis, vous en aurez besoin plus tard.

@® Placez I'extrémité unique du cable PE (et non I'extrémité fourchue) au méme
endroit ou vous avez retiré la vis. Fixez le cable en réutilisant la vis avec la rondelle.

& Notez la bonne orientation du connecteur du cable PE.

® Guidez le cable PE de manieére a ce qu'il n'interfére pas avec la colonne filetée sous
le connecteur PE.

52 Mise a niveau de |'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 21 Informations sur les cdbles d'alimentation (bloc d'alimentation nair)

®

®
AN

Dans les étapes suivantes, nous connecterons les cables d'alimentation un par un.
Les vis des bornes sont déja installées sur le bloc d'alimentation. Desserrez-les
mais ne les retirez pas complétement afin qu'elles ne se mélangent pas avec les
autres types de vis utilisés du co6té de la carte xBuddy du cable. Chacun des deux
cables d'alimentation comporte deux fils.

L'un a une couleur rouge prédominante = positif / +

L'un a une couleur noire prédominante = négatif / -

Notez que les cables d'alimentation ont des connecteurs différents a chaque
extrémité. Pour l'instant, préparez les connecteurs bleus.

Notez que la polarité des bornes du bloc d'alimentation est :
@® Positif (V+)

@® Positif (V+)

@® Négatif (-)

@® Négatif (-)

Le cable rouge (positif) peut avoir une bande noire. De méme, le cable noir (négatif)
peut comporter une bande rouge.

Ne connectez aucun cable pour l'instant, attendez d'y étre invite.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 53



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 22 Connexion du bloc d'alimentation (bloc d'alimentation noir)

Prennez deux fils ROUGES et faites glisser les connecteurs a fourche jusqu'au bout
dans les deux premiéres bornes (positives) en partant de la gauche en bas du bloc
d'alimentation. Assurez-vous que la rondelle en acier est au-dessus du connecteur
"fourche”.

©® Pointez la partie courbée de la fourche vers le haut.
Serrez fermement la vis de la borne.

Gardez a I'esprit que certaines piéces sont en plastique. Lors du serrage de
chacune des vis des bornes, procédez avec précaution.

Prennez les fils NOIRS et faites-les glisser jusqu'au bout dans les deux derniéres
bornes (négatives). Assurez-vous que la rondelle en acier est au-dessus du
connecteur "fourche”.

Serrez fermement la vis de la borne.

& Vérifiez a nouveau toutes les connexions ! Le fil rouge est dans le premier

54

emplacement et le noir dans le troisieme. Assurez-vous que les cables sont
correctement serrés. Dans le cas contraire, il existe un risque d'endommagement de
I'imprimante et de son environnement !

Mise a niveau de |'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 23 Connexion du power panic (bloc d'alimentation noir)

>

Connectez le cable de power panic au bloc d'alimentation. Utilisez le coté avec le
connecteur noir a I'extrémité.

Vérifiez a nouveau toutes les connexions ! Le fil rouge est dans le deuxieme
emplacement et le noir dans le quatriéme. Assurez-vous que tous les cables sont
correctement serrés. Dans le cas contraire, il existe un risque d'endommagement de
l'imprimante et de son environnement.

Placez le PSU-cover sur les bornes d'alimentation. Assurez-vous que le logo
"PRUSA" est orienté vers le haut.

Fixez le couvercle a I'aide des deux vis M3x10 & travers les ouvertures marquées. A
noter que les ouvertures sont assez profondes.

Assurez-vous que le capot est correctement mis en place et qu'aucun cable n'est
pincé en dessous.

Regardez par le bas du bloc d'alimentation et guidez tous les cables du bloc
d'alimentation a travers les clips pour cable conformément a l'image.

Ne guidez pas le moteur Z a travers les clips de cable.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 55



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 24 Guidage du faisceau de cables d'alimentation (bloc d'alimentation
noir)

Faites glisser le collier de serrage dans les trous circulaires du cadre pour créer une
boucle des deux cotés du cadre afin que le cable passe a travers les deux boucles.

® Commencez a serrer le collier de serrage pour qu'il soit bien ajusté et retienne les
fils des deux cotés.

& Veillez a ne pas trop serrer le collier de serrage car cela pourrait endommager les
fils.

@® Coupez trés soigneusement la partie restante du collier de serrage.

56 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 25 Guidage du faisceau de cébles d'alimentation (bloc d'alimentation
noir)

@® Continuez a guider les cables vers la xBuddy. Incluez le cable du moteur Y dans le
faisceau.

Fixez-le avec un aure collier de serrage au cadre.

©® Guidez et pliez soigneusement le cable xLCD sous le faisceau de cables. N'incluez
pas le cable du xLCD dans le faisceau de cables. Guidez-le sous le faisceau de
cables et laissez-le libre pour l'instant.

® Guidez le cable PE du xLCD a travers la découpe du cadre et incluez-le dans le
faisceau de cables.

@® Fixez le faisceau de cables avec le collier de serrage.

ETAPE 26 Connexion du cdble du bloc d'alimentation (bloc d'alimentation noir)
- préparation des pieces

@® Pour les étapes suivantes, merci de préparer :
® Vis de borne d'alimentation 6-32 (4x)

Collier de serrage (2x)

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 57



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 27 Guidage des cdbles du bloc d'alimentation (bloc d'alimentation noir) ;
cable PE

® Retournez lI'imprimante sur son co6té droit (le coté avec le bloc d'alimentation).

® Guidez tous les cables du bloc d’alimentation a travers le clip de cable.

58 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 28 Connexion des cdbles du bloc d'alimentation (bloc d'alimentation
noir) ; cable PE : cable PE

@® Connectez les cables du bloc d'alimentation a la carte xBuddy dans cet ordre (en
commencant par la gauche avec la premiére paire de cables du bloc
d'alimentation) :

@® Cable d'alimentation rouge (positif)
@® Cable d'alimentation noir (négatif)
@® Cable d'alimentation rouge (positif)
@® Cable d'alimentation noir (négatif)

@® Fixez tous les connecteurs du cable d’alimentation avec les vis des bornes. Serrez
les vis doucement mais fermement.

©® Connectez le cable de power panic au connecteur blanc situé au bas de la carte
xBuddy.

& Vérifiez le bon placement des cables en le comparant a I'image. Ceci est crucial !
Un cablage incorrect peut endommager votre imprimante !

@® Maintenant, passez a Sécurisation des cables du bloc d'alimentation.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 59


https://help.prusa3d.com/fr/guide/5-xlcd-psu-assembly_617231#620412

5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 29 Cdible Bloc d'alimentation - PE (Bloc d'alimentation argenté) :
préparation des pieces

N

- e &/‘\’: §

o

Les étapes suivantes sont destinées au bloc d'alimentation argenté uniquement.
Pour les étapes suivantes, merci de préparer :

Rallonge de cable PE (1x)

Rondelle M3w (1x)

Vis M3x6 (1x)

Vis M4x5 (1x)

Ecrou M3nEs (1x)

Collier de serrage (5x)

I EEEXEX XD

ETAPE 30 Insertion de I'écrou M3nEs (Bloc d'alimentation argente)

$ Les étapes suivantes sont tirées d'un autre guide de mise a niveau de l'imprimante.
Il manque donc des piéces telles que le Y-carriage. Cependant, cela n'a aucun effet
sur le processus de connexion du bloc d'alimentation argenté.

@® Du coté intérieur du bloc d'alimentation du profilé court, insérez I'écrou M3nEs
entre deux serre-cables.

@ La position exacte de I'écrou n'a pas d'importance.

60 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 31 Guidage du cdble PE (Bloc d'alimentation argenté)

® Retournez délicatement I'imprimante du coté du bloc d'alimentation.

® Prenez I'extrémité simple du cable PE (et non I'extrémité fourchue) déja installée
sur l'imprimante. Guidez le cable a travers le clip de cable droit.

ETAPE 32 Connexion des cdbles PE (Bloc d'alimentation argente)

® Prenez I'extrémité libre du cable PE en la guidant depuis lI'imprimante et alignez le
connecteur avec le connecteur du cable PE étendu.

Poussez la vis M3x6 et la rondelle M3w a travers les deux connecteurs.

Fixez les cables joints a I'écrou M3nEs dans le profilé et fixez-les en serrant
complétement la vis M3x6.

@® Le cable PE étendu libre doit étre en position gauche et sortir librement de
l'imprimante.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 61



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation
ETAPE 33 Connexion du cdble PE étendu (Bloc d'alimentation argenté)

© Rassemblez les deux cables PE et fixez-les avec le collier de serrage au clip de
cable gauche.

® Notez deux trous de vis filetés dans le bloc d'alimentation argenté. Fixez le
connecteur de terre étendu au trou "supérieur” a l'aide de la vis M4x5.

@® Guidez tous les cables du bloc d'alimentation a travers le clip de cable droit.

ETAPE 34 Guidage du cdble droit du moteur Z (Bloc d'alimentation argenté)
vz -

® Faites glisser le collier de serrage dans les trous circulaires du cadre pour créer une
boucle des deux cotés du cadre afin que le cable passe a travers les deux boucles.

©® Commencez a serrer le collier de serrage pour qu'il soit bien ajusté et retienne les
fils des deux cotés. Veillez a ne pas trop serrer le collier de serrage car cela pourrait
endommager les fils. Coupez trés soigneusement la partie restante du collier de
serrage.

62 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 35 Guidage du faisceau de cdbles d'alimentation (Bloc d'alimentation
argente)

® Continuez vers le haut et créez la boucle suivante avec un autre collier de serrage.

@® Guidez le cable de I'axe Z et tous les cables du bloc d'alimentation a travers le
collier de serrage.

@® Placez les cables PE et d'alimentation au bas du faisceau.

© Placez délicatement le cable dans le collier de serrage et serrez-le pour qu'il soit
ajusté et qu'il maintienne les fils. Soyez prudent de ne pas trop serrer le collier
puisqu'il peut couper les fils. Coupez le bout restant.

ETAPE 36 Guidage des cdbles d'alimentation (Bloc d'alimentation argenté)

® Continuez a guider les cables vers la xBuddy. Incluez le cable du moteur Y dans le
faisceau.

©® Fixez-le avec un aure collier de serrage au cadre.

® Guidez et pliez soigneusement le cable xXLCD sous le faisceau de cables. N'incluez
pas le cable du xLCD dans le faisceau de cables. Laissez-le libre pour le moment.

® Guidez le cable PE du xLCD a travers la découpe du cadre et incluez-le dans le
faisceau de cables.

® Fixez le faisceau de cables avec le collier de serrage.
Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 63



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 37 Cdble étendu de Power Panic (Bloc d'alimentation argenté) :
préparation des pieces : préparation des pieces

N Yoy,

Pour les étapes suivantes, merci de préparer :
Cable de power panic étendu (1x)

Vis PT 3/32 (4x)

Collier de serrage (3x)

Vis M3x6 (1x)

Rondelle M3w (1x)

ETAPE 38 Extension du cdble de power panic (Bloc d'alimentation argenté)

2%

64

A 'aide de la vis 3/32 PT, fixez le connecteur du cable étendu de power panic au
dernier emplacement de borne d'alimentation (a droite). Ne serrez pas
complétement la vis de la borne ! Quelques tours suffisent pour l'instant, nous
serrerons complétement la vis plus tard.

@ Le cable doit pouvoir bouger librement.

Connectez le connecteur blanc du cable étendu de power panic a I'emplacement
étiqgueté PWR PAN. sur la carte xBuddy.

Laissez le connecteur noir du cable de power panic étendu libre pour l'instant.

Notez que la plupart des étapes suivantes sont effectuées avec un bloc
d'alimentation noir et sans cable étendu de power panic. Cependant, des
instructions spécifiques seront fournies s'il existe des différences pour le bloc
d’alimentation argenté.

Pré-vissez trois vis 3/32 PT dans les bornes de la carte xBuddy. Ne serrez pas
complétement les vis, 3 a 5 tours suffiront.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 39 Connexion du cdble PE (Bloc d'alimentation argenté)

fermement la vis.

& Notez la bonne orientation du
connecteur PE.

Guidez le cable PE afin qu'il
n'interfére pas avec le trou fileté
sous la carte xBuddy.

@ Fixez le connecteur du cable PE au
trou de vis inférieur droit du boitier
de la xBuddy. Fixez le cable avec la
rondelle M3w et la vis M3x6. Serrez

ETAPE 40 Connexion des cdbles du bloc d'alimentation (Bloc d'alimentation

argente)

@® Branchez les cables d'alimentation sous les vis des bornes pré-vissées sur la
carte xBuddy dans cet ordre (en commencant par la gauche avec la premiére
paire de cables du bloc d'alimentation). :

Cable d'alimentation rouge (positif)
Cable d'alimentation noir (négatif)

Cable d'alimentation rouge (positif)

Cable d'alimentation noir (négatif) - a connecter avec le cable étendu de power

panic. Le cable étendu de power panic doit se trouver en dessous.

@® Fixez tous les connecteurs du cable d’alimentation avec les vis des bornes. Serrez
fermement les vis.

& Vérifiez le bon placement des cables en le comparant a I'image. Ceci est crucial !
Un cablage incorrect peut endommager votre imprimante !

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5

65



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation
ETAPE 41 Connexion du cdble de power panic (Bloc d'alimentation argenté)

@® Branchez le power panic en le
guidant du bloc d'alimentation vers
le cable de power panic étendu.

@® Divisez le faisceau de cables en deux chemins :

@ Insérez le collier de serrage dans le trou inférieur du clip de cable.

@ Voir le détail montrant comment guider un collier de serrage a travers le clip de
cable.

©® Guidez les cables des cables PE, des cables du bloc d'alimentation et du cable
Power Panic autour du co6té gauche du clip de cable.

® Guidez le cable du xLCD et les cables du moteur autour du coté droit du clip de
cable.

Serrez trés doucement les cables avec le collier de serrage. Coupez le reste du
collier de serrage.

66 Mise a niveau de |'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 43 Guidage du cdble gauche du moteur Z

D

8
>
~
%
@
8
%
=
g
g

HOHV3S3Y

® vsSny

® Poussez le collier de serrage a travers le cadre sous le moteur Z gauche.

® Guidez le cable du moteur Z gauche a travers la découpe du cadre jusqu'au boitier
de la xBuddy.

® Serrez prudemment le collier de serrage. Coupez I'excédent du collier de serrage.

& Ne serrez pas trop le collier de serrage, cela pourrait endommager
définitivement le cable.

ETAPE 44 Adaptateurs cables moteur : préparation des piéces

@® Pour les étapes suivantes, merci
de préparer:

® Adaptateur de cable moteur (3x)

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 67



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 45 Connexion des adaptateurs de céble moteur

@® Faites sortir tous les cables de

—_— < moteur (étiquetés Y, Z, Z) hors de
\-ZN l'imprimante.

@® Branchez chaque cable moteur
dans |'adaptateur de cable moteur.

=ty
\z& Vous ressentirez un léger clic
lorsque le connecteur sera
<—
—vh :

correctement branché.

ETAPE 46 Connexion des cdbles des moteurs

® Connectez le moteur Y au deuxiéme emplacement en partant de la gauche. Guidez
le cable le long du co6té droit du boitier de la xBuddy et derriére le bord de la carte
xBuddy.

Connectez les cables du moteur Z aux troisieme et quatrieme emplacements.
L'ordre du cablage n'a pas d'importance.

& Laissez de I'espace autour du premier emplacement pour brancher un autre cable
qui sera connecté ultérieurement.

68 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 47 Connexion des cdbles du XLCD

Connectez le xLCD a I'emplacement sur le coté droit de la xBuddy. Notez le loquet
de sécurité sur le connecteur du cable du xLCD. Le loquet doit s'insérer dans la
partie supérieure du connecteur.

& Assurez-vous que tous les cables passent au-dessus des colliers de serrage dans le
boitier du xBuddy, et non sous les colliers de serrage.

@® Disposez le cable xLCD comme sur l'image. Le xLCD doit recouvrir le faisceau de
cables. Serrez le faisceau de cables avec les deux premiers colliers de serrage au
bas du boitier de la xBuddy. Ne serrez pas trop les colliers de serrage !

ETAPE 48 Haribo

@® Mangez huit ours en gomme.

@ Saviez-vous que les ours en
gomme originaux ont été inspirés
par les ours dansants d'Europe, et
Riegel les a nommeés «
Gummibéarchen », ce qui signifie
"petits ours en gomme" en
allemand.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 69



5. Assemblage du xLCD & du bloc d'alimentation

ETAPE 49 C'est fout

@® L'assemblage du xLCD et des
cables du bloc d'alimentation sont
juste en place.

@® Passons au chapitre suivant 6. Mise
a niveau du plateau chauffant

70 Mise a niveau de |'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



6. Mise @ niveau du plateau chauffant

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 71



6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 10utils nécessaires pour ce chapitre

@® Pour ce chapitre, veuillez préparer

- mﬁ ® CléAllende 2,0 mm
) @® CléAllende 25 mm
_] ‘-I Clé Torx T8/10
15mm 20mm 25mm 30mm 16 18

ETAPE 2 Refraif de lo thermistance du plateau chauffant

Dans les étapes a venir, vous remplacerez l'ancienne thermistance du plateau
chauffant (de votre ancien modéle d'imprimante) par une nouvelle version
compatible avec MK4, MK3.9 et MK3.5.

& Si vous avez acheté un nouveau plateau chauffant avec le kit de mise a niveau —
généralement pour les utilisateurs d'imprimantes comportant 2+1 vis sur I'ancien
plateau chauffant — assurez-vous que la nouvelle thermistance est préinstallée.
Vous pouvez facilement le vérifier en recherchant un connecteur blanc a I'extrémité
du cable de la thermistance. La présence de ce connecteur indique que la nouvelle
thermistance est déja en place et vous pouvez passer a I'Assemblage des cables du
plateau chauffant : préparation des piéces

@® Du coté inférieur du plateau chauffant, décollez le ruban Kapton jaune et le ruban
en aluminium argenté.

® Retirez le cable de la thermistance du plateau chauffant.

72 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5


https://help.prusa3d.com/fr/guide/6-heatbed-upgrade_617239#620976
https://help.prusa3d.com/fr/guide/6-heatbed-upgrade_617239#620976

6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 3 Nouvelle thermistance du plateau chauffant : préparation des

pieces : préparation des pieces

Pour les étapes suivantes, merci
de préparer:

Thermistance du plateau chauffant
de la MK4 (1x)

Ruban Kapton (1x)
Ruban aluminium (1x)

Faites attention aux instructions !
Le ruban Kapton "jaune" a tendance
a s'enrouler et vous ne pourrez pas
retrouver sa forme initiale !!

Toutes les piéces nécessaires se
trouvent dans le sachet Heatbed
thermistor set (ensemble de la
thermistance du plateau chauffant).

ETAPE 4 Préparation du plateau chauffant ef de la thermistance

® Aprés avoir retiré la thermistance et les rubans adhésifs, nettoyez toute la carte
pour enlever la graisse. Vous pouvez laisser la colle qui se trouvait sous le ruban
d'aluminium.

Placez la thermistance sur le plateau chauffant. La pointe de la thermistance doit

étre dans le cercle.

& Si vous manquez cet endroit, I'imprimante lira des valeurs de température

incorrectes.

& Notez de quel coté le capteur est fixé au plateau chauffant.

@® Prenezle ruban adhésif aluminium argenté et décollez soigneusement le film

protecteur.

® Collez le ruban adhésif sur le plateau chauffant, MAIS SEULEMENT au centre de la
thermistance (a l'intérieur de la forme du cercle). Nous devons revérifier la bonne

position.

@® Décollez ou pliez Iégérement le ruban adhésif pour révéler I'extrémité de la

thermistance.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 73



6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 5 Recouvrement de la thermistance

@® Maintenez la position de la
thermistance et recouvrez-la de
ruban d'aluminium. Assurez-vous
que I'ensemble du capteur de la
thermistance est recouvert de
ruban adhésif.

& Il est maintenant temps d'appliquer le ruban adhésif Kapton "jaune” final. NE
DECOLLEZ PAS tout le ruban adhésif, il s'enroulera sur lui-méme !!!

©® Décollez une bande d'environ 1 cm (1/2 pouce) de ruban Kapton et collez-la sur le
plateau chauffant. Assurez-vous que le ruban adhére correctement.

& Assurez-vous que le ruban Kapton ne chevauche aucun trou de vis du plateau
chauffant.

@ Le ruban adhésif Kapton a une plus grande surface que le ruban adhésif
argenté. Assurez-vous que le ruban adhésif argenté est chevauché de tous les

cotés.
® Continuez a appliquer le ruban adhésif. Assurez-vous qu'il ne s'enroule pas trop
dans la zone de la thermistance.

© Vérifiez que toute la surface adhésive est correctement fixée au plateau chauffant.

74 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 7 Assemblage des cdbles du plateau chauffant ; préparation des
pieces : préparation des pieces

Pour les étapes suivantes, merci de préparer :
Plateau chauffant MK52 24V (1x)

Cable rouge du plateau chauffant (1x)

Cable noir du plateau chauffant (1x)

Vis M3x10 (2x)

Rondelles M3w (2x)

Ecrou M3nN (2x)

ETAPE 8 Assemblage du cdble du plateau chauffant (partie 1)

IL EST IMPORTANT de connecter correctement le cable d'alimentation. Avant que

vous ne commenciez lI'assemblage, regardez les broches. Celle de gauche avec le
signe "GND" doit étre connectée au FIL NOIR.

Prenez les deux cables du plateau chauffant. Notez I'étiquette sur chaque cable.
Pour les étapes suivantes, préparez les extrémités des cables sans I'étiquette.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5

75



6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 9 Assemblage du cdble du plateau chauffant (partie 2)

® Placez le cable noir sur la broche avec le signe "GND". Utilisez I'extrémité du cable
qui n'est pas étiquetée avec le QR code. Le QR code doit étre a l'autre bout.

@® Placez larondelle M3w au-dessus du connecteur de cable rond.
® Passez lavis M3x10 a travers toutes les piéces.
@® Tenez lavis et retournez prudemment le plateau chauffant a I'envers.

Fixez I'écrou M3nN sur la vis M3x10 et serrez-le légérement.

Retournez le plateau chauffant. A l'aide de la clé universelle et de la clé Allen, serrez
la vis. Nous ajusterons la position du cable plus tard, ne serrez donc pas encore la
vis trop fort.

76 Mise a niveau de |'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 10 Assemblage du cdble du plateau chauffant (partie 3)

@® Répétez cette procédure pour le deuxiéme fil (Rouge / + / VCC). Utilisez
I'extrémité du cable qui n'est pas étiquetée avec le QR code. Le QR code doit étre
a l'autre bout.

& Avant de continuer, veuillez vérifier a nouveau que :
©® Le fil NOIR doit étre connecté a "GND"
@® Le fil ROUGE doit étre connecté & "vVCC"

@® Le cache du cable, qui sera mis en place plus tard, nécessite que les connecteurs
soient légérement inclinés I'un vers 'autre. Poussez-les délicatement, mais laissez
un espace entre eux.

& Maintenant, serrez fermement les deux vis a I'aide de la clé Allen et de la clé.
Maintenez la position des connecteurs lors du serrage.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 77



6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 11 Recouvrement des cables du plateau chauffant ; préparation des
pieces

8x520 mm

~ 5350 mm
&5

5X300 mm

Pour les étapes suivantes, merci de préparer :
Nylon 2x380 mm (1x)
heatbed-cable-cover-bottom
heatbed-cable-cover-top

Vis M3x10 (3x)

Ecrou M3n (3x)

Gaine textile 5x350 (1x)

@ Les extrémités des gaines textiles sont thermoscellées en usine pour éviter
toute déchirure. Pour les ouvrir, les joints des extrémité scellées doivent étre
coupés ou déchirés.

ETAPE 12 Assemblage du heatbed-cable-cover-boftom

© Insérez trois écrous M3n dans les
ouvertures profilées du heatbed-
cable-cover-bottom.

@ Utilisez la technique de tirage avec
vis.

78 Mise a niveau de |'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 13 Assemblage du heatbed-cable-cover : filament de nylon

® Placez le heatbed-cable-cover-bottom comme sur la photo. Poussez le cable de la
thermistance du plateau chauffant a travers le heatbed-cable-cover-bottom.

® Insérez le filament de nylon dans le trou du heatbed-cable-cover-bottom. Ne laissez
pas le filament de nylon trop dépasser de 'autre coté. Il ne doit pas dépasser de
plus de 2 millimétres.

& Lors de l'insertion du filament de nylon, assurez-vous que le filament
n'endommage pas les cables de la thermistance sous la piéce imprimée.

Orientez la courbe du filament comme indiqué sur la troisieme image.

ETAPE 14 Assemblage du heatbed-cable-cover-bottom

® Faites glisser le cable-cover-bottom sous les connecteurs des cables du plateau
chauffant (écrous M3nN). Regardez la bonne orientation sur I'image.

Fixez le cache avec la vis M3x10 par le haut. Serrez fermement la vis.

& Assurez-vous que le filament de nylon est toujours plié vers le haut comme a |'étape
précédente.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 79



6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 15 Assemblage du heatbed-cable-cover-top

@® Enveloppez I'extrémité du faisceau de cables avec le filament de nylon dans la
gaine textile. Faites glisser la gaine aussi loin que possible vers le plateau chauffant.

Fixez le heatbed-cable-cover-top sur la jonction et fixez-le avec deux vis M3x10.

Sur la face inférieure, laissez du jeu sur le cable de la thermistance pour qu'un doigt
puisse y passer.

® Assurez-vous qu'il n'y a pas un grand espace entre les caches.

ETAPE 16 Enroulez lo gaine textile

©® Terminez d'envelopper le faisceau
de cables dans la gaine textile.
Torsadez la gaine autour des cables
mais ne tordez pas les cables a
I'intérieur.
->

N\

=

e

e

80 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 17 Installation des joints de dilatation ; préparation des piéces

i b g
2 g
TR e b =
g e

@® Pour les étapes suivantes, merci de préparer :
@ Joint de dilatation (8x)
® Vis M3x6r (8x)

ETAPE 18 Préparation des joints de dilatation

@ Installez huit vis M3x6r dans les
trous extérieurs du Y-carriage. Ne
les serrez pas complétement.
Quelques tours suffisent pour
l'instant.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 81



6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 19 Installation des joints de dilatation

@ Veuillez noter qu'il existe deux versions du Y-carriage. Cette étape décrit les
instructions pour les deux versions, soyez trés prudent.

/N Linstallation des joints de dilatation doit étre effectuée avec soin. Cela est crucial
pour le bon fonctionnement de I'imprimante. Lisez attentivement les instructions :

©® Faites glisser le joint de dilatation par le coté sur la vis M3x6r.

& Assurez-vous que les joints de dilatation sont correctement orientés. Il y a un
évidement ayant a peu prés la méme forme que le joint de dilatation. Le joint
doit s'insérer dans I'évidement. Voir la deuxiéme photo.

@ Certains Y-carriages ne disposent pas d'évidements, selon la version du modéle
d'imprimante. Positionnez les joints de dilatation selon la photo.

® Maintenez la position et serrez la vis M3x6r a l'aide de la clé Allen de 2,0 mm.
@® Procédez de la méme maniére pour le reste des joints de dilatation.

A ANCIEN Y-CARRIAGE : Sur I'ancien Y-carriage sans évidements, maintenez les
bonnes position et orientation du joint de dilatation a l'aide de la clé universelle
pendant le serrage.

ETAPE 20 Fixation du plateau chauffant ; préparation des piéces

@® Pour les étapes suivantes, merci

f de préparer :
,‘l\ ® Vis M3x4bT (8x)
e @® Vis M3x14bT (1x)
ad b S - @® Entretoise 3,1x6x8 mm (1x)

82 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 21 Fixation du plateau chauffant

Do not print

ORIGINAL PRU!

® Placez I'entretoise sur le Y-carriage et alignez-la avec le trou au centre.

Placez le plateau chauffant sur le Y-carriage et fixez-le avec la M3x14bT passant
par l'entretoise. Ne serrez pas encore complétement la vis.

® Insérezles vis M3x4bT dans les trous restants du plateau chauffant. Ne serrez pas
encore complétement les vis.

ETAPE 22 Serrage du plateau chauffant

@® Une fois toutes les vis en place,
serrez-les dans l'ordre suivant :

® Visdu centre
‘ . ® Quatre premiéres vis (bords)
ofl .= | ® Quatre derniéres vis (coins)

Do not print E & Serrez les vis fermement et
‘: soigneusement.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 83



6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 23 Heathed-cable-holder : préparation des pieces

Pour les étapes suivantes, merci de préparer :
Heatbed-cable-holder (1x)

Vis M3x6 (2x)

Vis de borne d'alimentation 6/32" (2x)

ETAPE 24 Guidage des cdbles du plateau chauffant

® Guidez les cables du plateau chauffant a travers I'ouverture carrée a I'arriére du
boitier de la xBuddy.

Poussez le filament a travers le trou marqué sous l'ouverture carrée.

@® Placez le cable noir du plateau chauffant sur la borne gauche et fixez-le avec la vis
de la borne.

@® Placer le cable rouge du plateau chauffant sur la borne droite et fixez-le avec la vis
de la borne.

@® Connectez le cable de la thermistance du plateau chauffant a la carte xBuddy.

84 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 25 Recouvrement des cdbles du plateau chauffant

©® Fixez le heatbed-cable-holder au
boitier de la xBuddy. Le faisceau de
cables doit étre orienté vers le haut.
Fixez-le en serrant fermement les
deux vis M3x6.

Pour les étapes suivantes, merci de préparer :

Module Wi-Fi ESP-01S (1x) emballé dans un emballage en plastique noir
Vis M3x6 (1x)

Wifi-cover (1x)

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 85



6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 27 Installation du module ESP

& Soyez trés prudent lors de la manipulation et de la connexion du module ESP pour
éviter de plier et d'endommager les broches.

Saisissez le module Wi-Fi ESP par les bords de la carte et branchez ses broches
dans la fente a huit trous de la xBuddyBox. Assurez-vous que la piéce est
correctement orientée.

@® Couvrezle module ESP avec le wifi-cover.

@® Fixez-le avec la vis M3x6.

ETAPE 28 Récompensez vous !

@® Mangez huit ours en gomme.

@ Saviez-vous qu' en 2014, un emoji
inspiré des ours en gomme a été
ajouté a la norme Unicode,
permettant aux amateurs d'ours en
gomme d'exprimer leur amour pour
les bonbons dans des conversations
numeériques.

86 Mise a niveau de |'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



6. Mise a niveau du plateau chauffant

ETAPE 29 Vous y éfes presque

@® Jusqu'ici rien de compliqué, non ?
N'attendez rien de compliqué :).
Passons aux derniers chapitres.

@® Allez au chapitre 7. Mise a niveau
de I'extrudeur

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5

87



7. Mise @ niveau de I'extrudeur

88 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



7. Mise a niveau de l'extrudeur

ETAPE 1 0utils nécessaires pour ce chapitre

1smm - 2.0mm 25mm 3.0mm 16 8

@® Pour ce chapitre, veuillez préparer :
Clé Allen de 2,5 mm
@® Pince a bec fin
® Lunettes de protection (non incluses dans le kit)

@ Des lunettes de sécurité devront étre portées lors du raccourcissement du
filament nylon. Il n’est pas nécessaire de mettre les lunettes immédiatement.
Vous y serez invité le moment voulu.

ETAPE 2 Retrait du filament nylon

& Utilisez des lunettes de sécurité !

@® Jetez un ceil par I'arriere de lI'imprimante et concentrez-vous sur I'extrudeur.

@® Coupez les trois colliers de serrage sur le haut de la gaine textile.
& Ne coupez pas les deux sur la partie inférieure.

® Etalez tous les cables de I'extrudeur sur les cotés.

©® A laide de la pince a bec effilg, retirez le filament nylon noir du corps de I'extrudeur.
A Soyez trés PRUDENT. Le filament nylon peut étre trés difficile a retirer.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 89



7. Mise a niveau de l'extrudeur

ETAPE 3 Nouveau filament nylon : préparation des pieces

@® Pour les étapes suivantes, merci
de préparer:

/ ® Textile sleeve 8x520 (1x)
® Nylon 3x555 mm (1x)
@ Collier de serrage (3x)

s ~

ETAPE 4 Coupe du filament nylon

@® Placez le filament nylon sur une surface plane comme sur la photo. Les extrémités
pliées doivent pointer vers le haut.

® Concentrez-vous sur |'extrémité gauche du filament nylon.

& ATTENTION : Utilisez des lunettes de sécurité ! Il existe un risque que des parties
coupantes du filament s'envolent. Celles-ci peuvent provoquer de graves blessures
aux yeux.

©® A laide d'une pince a bec effil¢, faites une coupe a environ 1 cm de I'extrémité pliée.
Coupez en biais pour créer une pointe acérée.

90 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



7. Mise a niveau de l'extrudeur

ETAPE 5 Insertion du nylon

Localisez le trou pour le filament NYLON dans l'ouverture de cable. En utilisant la
plus petite clé Allen, assurez-vous qu'il n'y a aucun obstacle a l'intérieur.

A l'aide de la pince, insérez le filament NYLON avec I'extrémité pointue dans la
fente. Tournez le filament tout en le poussant. Tenez I'extrudeur de l'autre main.

Une fois le filament nylon inséré avec succeés, positionnez-le de maniére a ce qu'il
soit incliné vers le haut, comme indiqué sur l'image.

ETAPE 6 Gainage du faisceau de cibles

Ouvrez une extrémité de la gaine textile et faites-la glisser sur le faisceau de cables
partant de I'extrudeur. N'oubliez pas d'inclure le filament de nylon noir inséré plus
tot!

La longueur du premier gainage doit étre légérement plus longue que la piéce
cable-holder, environ 5 cm suffisent.

Utilisez 3 colliers de serrage et insérez-les dans la rangée inférieure de trous du
cable-holder.

Enroulez légérement la gaine textile autour du faisceau de cables.
Fixez le faisceau de cables en serrant les trois colliers de serrage.

IMPORTANT : Coupez la partie restante de chaque collier de serrage a l'aide d'une
pince aussi prés que possible de la téte. Notez la bonne position de la téte de
chaque collier de serrage (légérement décentrée vers la gauche).

Incluez les cables de la hotend au faisceau de cables et enroulez-le dans la gaine
textile.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 91



7. Mise a niveau de l'extrudeur

ETAPE 7 Guidage du faisceau de cdbles

@® Torsadez toute la longueur de la
gaine textile. Torsadez la gaine, pas
les cables !

92

Pour les étapes suivantes, merci de préparer :
MK35-Ext-cable-holder-b (1x)
MK35-Ext-cable-holder-a (1x)

Vis M3x18 (2x)

Vis M3x10 (2x)

Ecrou M3nS (2x)

Adaptateur de cable moteur (1x)

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



7. Mise a niveau de l'extrudeur

ETAPE 9 Fixation du Ext-cable-holder

@® Insérez deux écrous M3nS tout au fond dans le Ext-cable-holder-a.

© Prenez I'extrémité courbée du filament de nylon. Et localisez le trou dans le Ext-
cable-holder-a.

® Poussez la partie pliée du filament nylon dans le trou et le faisceau dans le Ext-
cable-holder-a.

ETAPE 10 Assemblage du Ext-cable-holder

©® Prenez le cable du moteur X et guidez-le sur le cable principal de I'extrudeur via le
canal gauche du Ext-cable-holder-a.

& Guider le cable du moteur X derriére le cable principal pourrait entrainer des
problémes de déplacement des axes lors de l'impression.

® Couvrez les cables avec le Ext-cable-holder-b.

Assemblez les deux piéces en serrant deux vis M3x18.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 93



7. Mise a niveau de l'extrudeur

ETAPE 11 Fixation du faisceau de cdbles de I'extrudeur

® Veérifiez qu'aucun cable n'obstrue le trou rectangulaire du boitier de la xBuddy.
@® Poussez le Ext-cable-holder avec les cables a travers le trou du boitier de la xBuddy
jusqu'a I'électronique.

& Vérifiez a nouveau que le cable du moteur X ne passe pas derriére le cable
principal de I'extrudeur. Comparez-le avec l'image.

Fixez le Ext-cable-holder sur le boitier de la xBuddy avec les deux vis M3x10.

@® Laissez les cables libres dans le boitier de la xBuddy pour le moment. Nous les
connecterons plus tard.

ETAPE 12 Connexion du cdble du moteur X

Branchez le cable moteur X dans I'adaptateur du cable moteur. Vous ressentirez un
léger clic lorsque le connecteur sera correctement branché.

® Connectez le cable du moteur X au premier emplacement en partant de la gauche
sur la carte xBuddy.

94 Mise a niveau de |'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



7. Mise a niveau de l'extrudeur

ETAPE 13 Cdible adaptateur de la MK3.5 : préparation des piéces : préparation
des pieces

@® Pour les étapes suivantes, merci
de préparer:

® Cable adaptateur MK3.5 (1x)

@ Notez les marques jaunes sur
chaque cable. Nous suivrons
ces marquages dans les étapes
suivantes.

I I P

@® Nous allons maintenant brancher chaque cable de I'extrudeur sur le cable
adaptateur MK3.5. Suivez les marquages sur le cable adaptateur ainsi que les
marquages et couleurs des cables provenant de I'extrudeur.

@ Dans les images suivantes montrant la connexion des cables, le cable
adaptateur MK3.5 est toujours celui du bas (toujours avec le marquage de cable
jaune).

Branchez le cable du moteur de I'extrudeur dans le cable adaptateur étiqueté "E".

Branchez le cable de la thermistance de la hotend (fil rouge et noir) dans le cable
adaptateur étiqueté "H".
Branchez le cable de la sonde SuperPINDA/P.ILN.D.A. dans le cable adaptateur
étiqueté "P".
@ Le cable de la sonde P.I.LN.D.A. comporte quatre fils au lieu de trois
(SuperPINDA) dans le connecteur et peut avoir une gaine de protection de
couleur noire ou grise.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 95



7. Mise a niveau de l'extrudeur

ETAPE 15 Connexion du cdble adaptateur de la MK3.5 (partie 2)

¥ !

' |
% |
HE| FAAT\ PF \

@® Branchez le cable du ventilateur de la hotend dans le cable adaptateur étiqueté
llHFIl-
@ Le design du cable du ventilateur de la hotend peut varier selon la variante
dont vous disposez. Soit un faisceau de cables enveloppé dans une gaine
textile, soit des cables nus sans gaine.

Branchez le cable du capteur de filament dans le cable adaptateur étiqueté "F". Le
fil rouge du cable du capteur de filament et le cable adaptateur de la xBuddy
doivent étre du méme coté !

& AVERTISSEMENT : un cablage juste est essentiel ! Ne pas le faire pourrait
endommager de maniére irréversible |'électronique.

©® Branchez le cable du ventilateur d'impression dans le cable adaptateur étiqueté
"PF".

ETAPE 16 Connexion du cdble adaptateur de la MK3.5 (partie 3)

©® Connectez le cable de I'élément
chauffant de la hotend au
connecteur vert de I'adaptateur de
l cable de la xBuddy.

96 Mise a niveau de |'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



7. Mise a niveau de l'extrudeur

ETAPE 17 Connexion du cable adaptateur de la MK3.5 (partie 4)

@® Il reste deux connecteurs sur I'adaptateur de cable de la xBuddy. Connectez-les
dans l'ordre suivant :

@® Connecteur plus grand
@® Connecteur plus petit

ETAPE 18 Vérifiez toutes les connexions une fois de plus !

Y motor cable Z motor left cable

® Veérifiez vos connexions de I'électronique a I'aide de la premiére photo.
& Avant de recouvrir I'électronique, vérifiez et comparez votre cablage.

@® Comparez votre gestion des cables avec la deuxieme image. Guidez les cables le
long de l'intérieur du boitier et maintenez un espace libre au-dessus de la carte
électronique pour un meilleur refroidissement.

@® Serrez le faisceau de cables avec deux colliers de serrage déja préparés dans le
boitier de la xBuddy.

& Assurez-vous que tous les connecteurs sont entiérement insérés et que les cables
du bloc d'alimentation sont correctement serrés. Sinon, I'imprimante risque d'étre
endommagée !

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 97



7. Mise a niveau de l'extrudeur

ETAPE 19 Capot de la xBuddy : préparation des piéces

@® Pour les étapes suivantes, merci
/ de préparer:
/ xBuddybox-cover (1x)
Vis M3x6 (4x)
El-box-cover (1x)
Vis M3x10 (2x)

ETAPE 20 Recouvrement du boitier de la xBuddy

Q@ =

@® Passez deux vis M3x10 a travers le X-carriage

Fixez le capot au boitier de la xBuddy. Il y a deux trous filetés dans la boite de la
xBuddy. Assurez-vous qu'aucun cable ne géne les vis et le cache.

Fixez I'el-box-cover en serrant les deux vis M3x10 sur le boitier de la xBuddy.

98 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



7. Mise a niveau de l'extrudeur

ETAPE 21 Recouvrement du boitier de la xBuddy

Alignez le couvercle du boitier de la
xBuddy avec le boitier de la xBuddy
et fixez-le avec quatre vis M3x6.

ETAPE 22 Etiquettes : préparation des piéces

/

- PRUSA

A = B RESEARCH ‘(f"
% ORIGIN. | wJOSEF PRUSA |
Prog, a4 ;ﬁ'j‘s" 2 o] —

@AA T, o o Isopropyl Alcohol

gsce B
sl

wet wipe @@

\

Pour les étapes suivantes, merci de préparer :
Etiquette de sécurité (1x)

Etiquette de SN (1x)

Autocollant du xLCD (1x)

Lingette de nettoyage (1x)

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 99



7. Mise a niveau de l'extrudeur

ETAPE 23 Mise @ niveau de I'étiquette de sécurité (facultatif)

@ Cette étape est facultative, mais recommandeée. L'étiquette de sécurité de la MK3.5
a été mise a jour avec de nouveaux symboles qui s'alignent plus étroitement sur les
marquages internationaux.

@® Décollez I'ancienne étiquette de sécurité du coté droit du cadre.

® Alaide de la lingette de nettoyage avec de I'IPA (incluse dans le kit), nettoyez la
zone des résidus d'adhésif.

©® Collez la nouvelle étiquette de sécurité sur le cadre.

ETAPE 24 Autocollant du XLCD (facultatif)

¢
-
i
\h .

@ L'application de l'autocollant du xLCD est entiérement facultative, mais elle sert de
touche de finition qui ajoute un détail final a I'ensemble de I'assemblage :).

& Cette étape et les suivantes sont facultatives. Aussi, veuillez ETRE PATIENT, les
lettres plus petites nécessitent plus d'efforts pour étre transférées et collées
correctement.

©® Alaide de la lingette de nettoyage, nettoyez le coté sans le trou circulaire sur le
xLCD-cover.

® Décollez un morceau de la couche protectrice et collez soigneusement I'étiquette
sur le xLCD-cover. Maintenez |'étiquette alignée avec les bords du capot de I'écran.
Commencez par le bas.

@ Remarquez le lettrage PRUSA blanc a travers l'autocollant. Comparez
I'orientation avec la deuxiéme image.

@ Aprés avoir collé le sticker, passez votre doigt sur toute la longueur du sticker dans
toutes les directions pour garantir une parfaite adhérence.

100 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



7. Mise a niveau de l'extrudeur

ETAPE 25 Autocollant du XLCD (facultatif)

T

& Ce processus nécessite de la patience et du soin. Une adhérence parfaite dépend
d'un bon dégraissage de la piéce et de la température ambiante.

@® Commencez a décoller lentement la couche d'application. Appuyez légérement le
calque sur le lettrage pendant que vous le décollez. Observez si toutes les lettres
sont collées.

© Aprés avoir décollé la couche d'application, vérifiez que I'aspect final correspond a
l'image.

ETAPE 26 Efiquette de SN (obligafoire)

& Cette étape est nécessaire pour fournir une garantie ! Ne jetez pas I'étiquette !

@® Décollez I'ancienne étiquette de SN de I'imprimante.

@ L'étiquette de SN peut étre collée au dos du cadre (au dessus du bloc
d'alimentation) ou au dos de la plaque arriére.

Collez I'étiquette sur le coté gauche de la plaque arriére. Assurez-vous que la
surface est propre. Utilisez la lingette de nettoyage fournie.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 101



7. Mise a niveau de l'extrudeur

ETAPE 27 C'est I'heure des Haribo !

@® Mangez encore huit ours en
gomme.

@ Saviez-vous que les couleurs vives
des ours en gomme sont obtenues
grace a l'utilisation de colorant
alimentaire, ce qui ajoute a leur
attrait visuel.

@® Pour éviter le souci d'avoir des restes d'écrous et de vis, reportez-vous a la liste
suivante de la visserie qui doit rester inutilisée dans I'emballage initial une fois
I'assemblage terminé.

@ Notez que si vous avez utilisé des piéces de rechange, le nombre final peut varier.

@ Eléments de visserie restants :
- Vis de borne (1x)
- Vis M3x4bT (1x)
- Vis M3x6 (6x)
- Vis M3x6r (1x)
- Vis M3x8 (6x)
- Vis M3x10 (3x)
- Vis M3x14bT (1x)
- Vis M3x18 (2x)
- Ecrou M3n (1x)
- Ecrou M3nN (4x)
- Ecrou M3nS (9x)
- Rondelle M3w (1x)

102 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



7. Mise a niveau de l'extrudeur

ETAPE 29 Bon travail !

@® Vous avezreéussi! Toutes nos
félicitations. Votre MK3.5 est
presque préte a imprimer.

@® Presque ? Juste un petit chapitre
qui vous guidera tout au long de la
calibration et du selftest.

@® Passez au dernier chapitre 8.
Controle avant lancement

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 103



8. controle avant lancement

104 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



8. Controle avant lancement

ETAPE 1 Manuel dimpression 3D

PRUSA

+r JOSEF PRUSA

- l
3DPRINTING
HANDBOOK

@® Pour rendre ce chapitre plus facile a suivre, reportez-vous au manuel d'impression
3D inclus dans votre kit qui est uniguement en anglais. Ou visitez notre derniére
version en ligne dans d'autres langues.

$ La derniére version est toujours disponible sur help.prusa3d.com

@ Le manuel contient des descriptions plus détaillées des procédures importantes de
ce chapitre et d'autres éléments trés utiles pour vos impressions futures.

& Lisez les chapitres Clause de non-responsabilité et Consignes de sécurité.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 105


https://help.prusa3d.com/tag/mk3-5

8. Controle avant lancement

ETAPE 2 Fixation de la plague d'impression

& Assurez-vous qu'il n'y arien sur le plateau chauffant. Le plateau chauffant doit
étre propre. Toute saleté peut endommager la surface du plateau chauffant et de la
plague d'impression.

©® Fixezla plaque en alignant d'abord la découpe arriére avec les ergots de
verrouillage a I'arriére du plateau chauffant (marqués en orange sur I'image ci-
dessus). Tenez la plaque par les deux coins avant et posez-la lentement sur le
plateau chauffant - faites attention a vos doigts !

@® Gardez la plaque en acier propre pour des performances optimales.

@® Lacause n°1du détachement des impressions de la surface d'impression est
une plaque d'impression grasse. Utilisez de I'lPA (alcool isopropylique) pour la
dégraisser si vous avez déja touché sa surface.

ETAPE 3 Mise @ jour du firmware (partie 1)

@ Toutes les unités du kit expédiées disposent de la derniére version du firmware. Il
est toutefois recommandé de le vérifier et éventuellement de le mettre a jour.

@ Visitez la page help.prusa3D.com.
® Dans laliste des imprimantes sur la page, sélectionnez MK3.5.

© Enregistrez le dernier fichier du firmware (.bbf) sur la clé USB fournie.

106 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5


https://help.prusa3d.com/fr/article/flexible-steel-sheets-guidepost_2195
https://help.prusa3d.com/fr/article/first-layer-issues_1804
https://help.prusa3d.com/fr/article/first-layer-issues_1804
https://help.prusa3d.com

8. Controle avant lancement

ETAPE 4 Mise @ jour du firmware (partie 2)

Insérez la clé USB contenant le dernier fichier du firmware dans l'imprimante.
Connectez le cable d'alimentation et connectez I'imprimante a une prise murale.
Allumez l'imprimante a l'aide de l'interrupteur situé a l'arriére.

Si I'écran "Nouveau firmware disponible" apparait, appuyez sur FLASHER en
appuyant sur le bouton rotatif pour mettre a niveau vers le dernier firmware.

@® Siaucun message de ce type n'apparait, I'imprimante exécute déja le dernier
firmware. Passez a I'étape suivante.

ETAPE 5 Assistant - Démarrage du selftest

> B> ©

Aprés le démarrage de I'imprimante, I'assistant de configuration apparaitra,
nécessitant un selftest. Sélectionnez CONTINUER pour commencer.

L'assistant testera tous les composants importants de l'imprimante. L'ensemble du
processus prend quelgues minutes. Certaines parties de l'assistant nécessitent une
interaction directe de I'utilisateur. Suivez les instructions a I'écran.

REMARQUE : lors du test des axes, assurez-vous que rien dans I'imprimante
n'obstrue le mouvement des axes.

ATTENTION : Ne touchez pas I'imprimante pendant le selftest, sauf si vous y étes
invité ! Certaines parties de l'imprimante peuvent étre CHAUDES et se déplacer a
grande vitesse.

L'assistant commence par la vérification du ventilateur, I'alignement de I'axe Z et le
test des axes X&Y ; le tout entierement de facon automatique.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 107



8. Controle avant lancement

ETAPE 6 Assistant - Calibration de la premiére couche

@® Dans cette partie de l'assistant, nous allons ajuster la hauteur de la premiére
couche. Placez la bobine de filament sur le support de bobine. Nous recommandons
le PLA ou le PETG de couleur vive pour une impression plus facile et une meilleure
visibilité.

@® Insérez le filament dans I'extrudeur et sélectionnez CHARGER.

ETAPE 7 Assistant - Calibration de la premiére couche

@® Lorsque I'extrudeur commence a extruder le filament de la buse, tournez le bouton
jusqgu'a atteindre I'espace idéal entre la buse et la plaque d'impression, c'est-a-dire
la premiére couche parfaite.

@ Apprenez-en davantage sur la premiére couche parfaite dans le manuel
d'impression 3D pour la MK3.5.

® Lorsque vous avez fini d'ajuster la couche, examinez le résultat et comparez-le de
préférence avec le manuel d'impression 3D.

® L'imprimante vous demandera de répéter la procédure de réglage de la premiére
couche. Si vous obtenez le meilleur résultat, sélectionnez NON.

108 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5



8. Controle avant lancement

ETAPE 8 Assistant terminé

use knob to scroll

or switched fans
Happy printing!

@® L'imprimante est maintenant entiérement calibrée.Suivez ce guide jusqu'a la fin
pour charger un filament et lancer un test d'impression.

Une fois l'assistant terminé, I'écran des détails s'affichera. Cliquez sur le bouton
pour continuer.

@® Félicitations ! Votre imprimante est enfin préte a imprimer. Cliquez sur
CONTINUER et passons a autre chose.

ETAPE 9 Récompensez vous !

@® Il semble que vous ayez tout
assemblé et connecté avec succés.
Sans aucun doute ;). Toutes nos
félicitations ! Vous méritez une
grosse récompense pour cela.
Mangez tous les ours en gomme
restants... et n'oubliez pas de
partager avec ceux qui vous ont
soutenu lors de I'assemblage.

@ Saviez-vous que les ours en
gomme Haribo sont l'une des
parties les plus importantes des
instructions de montage des
imprimantes Original Prusa.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 109



8. Controle avant lancement

ETAPE 10 Modéles 3D imprimables

® L'imprimante est maintenant préte a imprimer!

@® Les objets d'exemple sont également disponibles sur le profil officiel de Prusa
Research sur Printables

ETAPE 11 Prusaslicer pour la MK3.5

@® Prétaimprimer vos propres modéles ?

Visitez help.prusa3d.com encore une fois. Téléchargez et installez le dernier
package de Pilotes & Applications sur votre ordinateur. Ce package comprend
l'application PrusaSlicer.

Ouvrez l'application PrusaSlicer. Si vous l'exécutez pour la premiére fois, I'assistant
de configuration apparaitra. Visitez I'onglet Prusa FFF dans l'assistant, sélectionnez
I'Original Prusa MK4 dans la version buse de 0,4 mm (la taille de buse par défaut)
et appuyez sur Terminer pour commencer a utiliser le profil d'imprimante MK4.

® Assurez-vous que I'Original Prusa MKS3.5 est sélectionnée dans le menu
Imprimante a droite, lorsque vous découpez pour la MK3.5.

@® Importer un modéle de votre choix dans PrusaSlicer, ajustez les paramétres si
nécessaire, appuyez sur Découper et exportez le fichier G-code sur la clé USB pour
I'imprimer sur votre MK3.5.

110 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5


https://www.printables.com/@Prusa3D/collections/572603
https://www.printables.com/@Prusa3D/collections/572603

8. Controle avant lancement

ETAPE 12 PrusaLink et Prusa Connect

ee « 102418050

[PRUSA JLINK | Dashboard  Storage

B Ready

Dashboard  Print

idler_B17_0.4n_0.15mm_PLA_MK4_2h42m.gcode
Currently printing

v
265°C/0°C -
DarthSidious 0.6n_ 015 mm PLA XL 2d10h28m.geode
/3172023 2:24 PM i iy o CAC]
= 254°C/0°C Todayat 9:59 AM  4m 4 1 12y

5.44 MB

o~ Telemetry data
Y 100%

8 pownload
a a

@® Saviez-vous que vous pouvez imprimer et contréler I'imprimante sur le réseau local
avec PrusaLink ou depuis n'importe ol dans le monde en utilisant Prusa
Connecter ?

& Tout d'abord, lisez I'article sur PrusalLink et Prusa Connect pour obtenir des
informations générales sur ces services.

@® Pour commencer a utiliser ces services, visitez prusa.io/wifimk4 pour configurer le
Wi-Fi ou connecter votre imprimante a un réseau a l'aide de la connexion Ethernet
filaire.

ETAPE 13 Imprimez votre premier modéle

@® Pour la premiére impression, nous
avons préparé un modele de test
prédéfini. Téléchargez le modéle et
téléchargez-le directement sur
I'imprimante.

@® Téléchargerle G-code
d'exemple

@® Téléchargez le G-code sur
l'imprimante.

@ Vous pouvez télécharger des G-
codes en utilisant différentes
meéthodes : clé USB, PrusaLink
et Prusa Connect.

® Lancez l'impression.

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 111


https://help.prusa3d.com/fr/guide/wi-fi-and-prusalink-setup-mk4-mk3-9-mk3-5-xl-mini_413293
https://help.prusa3d.com/fr/guide/wi-fi-and-prusalink-setup-mk4-mk3-9-mk3-5-xl-mini_413293
https://help.prusa3d.com/fr/guide/adding-the-printer-to-prusa-connect-mk4-s-mk3-9-s-mk3-5-s-xl-mini_417586
https://help.prusa3d.com/fr/guide/adding-the-printer-to-prusa-connect-mk4-s-mk3-9-s-mk3-5-s-xl-mini_417586
https://help.prusa3d.com/fr/guide/adding-the-printer-to-prusa-connect-mk4-s-mk3-9-s-mk3-5-s-xl-mini_417586
https://help.prusa3d.com/fr/article/prusa-connect-and-prusalink-explained_302608
http://prusa.io/wifimk4
https://help.prusa3d.com/fr/guide/adding-the-printer-to-prusa-connect-mk4-s-mk3-9-s-mk3-5-s-xl-mini_417586
https://help.prusa3d.com/fr/guide/adding-the-printer-to-prusa-connect-mk4-s-mk3-9-s-mk3-5-s-xl-mini_417586
https://help.prusa3d.com/fr/guide/adding-the-printer-to-prusa-connect-mk4-s-mk3-9-s-mk3-5-s-xl-mini_417586
https://prusa3d.com/downloads/g-codes/Keychain_IS_0.4n_0.2mm_PLA_MK3.5_10m.gcode
https://prusa3d.com/downloads/g-codes/Keychain_IS_0.4n_0.2mm_PLA_MK3.5_10m.gcode

8. Controle avant lancement

ETAPE 14 Base de connaissances Prusa

@® Sivous rencontrez un quelconque
probléme, n'oubliez pas que vous
pouvez toujours jeter un ceil a notre

Hello, how can we help?

v e [R—

- base de connaissances a |'adresse

help.prusa3d.comSi vous

pe— = rencontrez un quelconque
probléme, n'oubliez pas que vous

= pouvez toujours jeter un ceil a notre

base de connaissances a |'adresse

EmE help.prusa3d.com
s o sl @® Nous ajoutons de nouveaux sujets
[ s chaque jour !

ETAPE 15 Rejoingnez Printables !

ew——

XC UPDATE

® N'oubliez pas de rejoindre la plus grande communauté Prusa ! Téléchargez les
derniers modéles en STL ou G-code adaptés a votre imprimante. Inscrivez-vous sur
Printables.com

® Alarecherche d'inspiration pour de nouveaux projets ? Consultez notre blog pour
les mises a jour hebdomadaires.

Si vous avez besoin d'aide pour la construction, consultez notre forum et sa grande
communauteé :-)

@ Tous les services Prusa partagent un compte utilisateur.

12 Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5


https://help.prusa3d.com/
https://help.prusa3d.com/
https://www.printables.com

Journal des modifications du manuel de la mise a
niveau MK3.5

Mise a niveau de I'Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ vers la MK3.5 113



Journal des modifications du manuel de la mise a niveau MK3.5

ETAPE 1 Historique des versions

@® Versions du manuel de la MK3.5:
@® 02/2024 - Version initiale 1.0

114



Notes:

115



116



Notes:

17



18



Notes:

19



120



